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ПРЕАМБУЛА
Ця «ЗЕЛЕНА КНИГА «СИСТЕМНИЙ ПЕРЕГЛЯД ЯКОСТІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИНКІВ: «ДВЕРІ, 
ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ БУДИНКУ» є результатом застосування 
підходів одного з елементів загальної Концепції ефективного регулювання, розробленої Офісом ефективного 
регулювання BRDO та схваленої Національною радою реформ.

Системний перегляд якості державного регулювання здійснюється на підставі методики, автором якої є 
Офіс, за підтримки Європейського Союзу в рамках проекту FORBIZ та в рамках Ініціативи EU4Business. У 
процесі розробки методики експерти враховували кращі світові регуляторні практики та історичний досвід 
українських реалій. 

Методичні рекомендацій щодо проведення першого етапу системного перегляду регуляторних актів – 
інвентаризації – були погоджені та затвердженні Міністерством економічного розвитку та Державної служби 
з питань регуляторної політики в серпні 2016 року. 

Прискорений перегляд нормативно-правової бази регуляторних актів вже здійснювався в Україні у 2005 та 
2010 роках. Було скасовано кілька тисяч зайвих нормативно-правових актів, але бізнес не відчув позитивних 
наслідків. Досвід негативного, або відсутнього в подальшому, впливу на зміни правил в регуляторній сфері 
для бізнесу і держави, дав підстави говорити виключно про необхідність комплексного та системного підходу 
до створення нового якісного регуляторного середовища.

З метою об’єктивної системної оцінки регуляторного поля, інвентаризації та очищення в подальшому, Офіс 
звернувся з ініціативою до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо проведення нового 
етапу перегляду регуляторних нормативно-правових актів. 

 Розроблена Офісом методика Системного перегляду якості державного регулювання (Rolling Review), 
яку  експерти перейняли з британської моделі, спростивши і адаптувавши до українських реалій, 
складається з низки етапів:

1  Підготовчого (інвентаризації).

2  Аналізу ефективності чинного регулювання окремих ринків.

3  Розробки нової моделі регулювання окремих ринків

4  Розробка пакету законодавчих актів для прийняття.

ПЕРШИЙ ЕТАП, за суттю, – інвентаризація регуляторного поля та підготовка Плану Системного перегляду 
якості державного регулювання ринків. На цьому етапі, протягом 2016 року здійснювалася класифікація та 
каталогізація регуляторних актів, завдань, інструментів чинної регуляторної політики. 

ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ РЕГУЛЯТОРНОГО ПОЛЯ ПЕРЕДБАЧАЄ СКЛАДАННЯ:

 переліку регуляторних актів, що регулюють сектор (галузь) економіки;

 переліку завдань політики (регулювання) щодо сектору (галузі) економіки;

 переліку інструментів регулювання у секторі (галузі) економіки;

 переліку ринків у секторі (галузі) економіки.

На виконання доручення Першого Віце-Прем’єр-міністра України з метою об’єктивної оцінки регуляторного 
поля, інвентаризації та очищення його в подальшому, у профільних міністерствах були створені робочі групи, 
які розпочали перегляд діючих регуляторних актів. Під системний перегляд регуляторних актів підпали сфери 
сільського господарства та безпеки харчових продуктів, будівництва, енергетики, транспорту та інфраструктури, 
інформаційних технологій та телекомунікацій. Координацію роботи здійснює  Мінекономрозвитку.

Робоча група при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України є однією з п’яти груп, 
створених при профільних міністерствах. Перше засідання групи відбулося 30 серпня 2016 року і стало 
стартом Системного перегляду якості державного регулювання ринків, які входять до будівельного сектору 
та знаходяться в зоні відповідальності Мінрегіонбуду. Після завершення процесу інвентаризації, 15 грудня 
2016 року робочою групою при Мінрегіонбуді було затверджено публічний План Системного перегляду якості 
державного регулювання 55 пілотних ринків для сектора будівництва. 
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Затвердження Плану Системного перегляду якості державного регулювання ринків дозволило перейти до 
другого етапу – саме до перегляду та аналізу якості державного регулювання. 

ДРУГИЙ ЕТАП включає в себе безпосередню діяльність з діагностики проблем та проектування принципово 
іншого регуляторного середовища, зокрема:

 «очистку» регуляторного поля від регулювання, що не відповідає принципам регуляторної 
політики;

 оцінку якості регулювання ринків та врахування досвіду минулих рішень для проектування 
нового регулювання;

 підготовки рекомендацій з системного вдосконалення регулювання;

 практичне впровадження взаємодії держави (регуляторів), бізнесу та суспільства, що призведе 
до підвищення рівня залученості бізнесу до процесу регулювання його діяльності.

Під час «очистки» регуляторні акти проходять оцінку за низкою критеріїв, серед них – законність, потрібність, 
наявність корупційних ризиків, вплив на бізнес, вартість регулювання та ефективність. Процес відбувається 
за активної участі бізнесу і громадськості.

Паралельно, з метою створення комплексної оцінки ринку та впливу на нього регулювання, проходять 
консультації з усіма заінтересованими групами стейкхолдерів на ринку з використанням різних каналів 
комунікації та засобів: опитування, консультації, інтерв’ю, експертизи тощо.

Ця «Зелена книга» – результат завершення другого етапу Системного перегляду якості держав-
ного регулювання – аналізу ефективності регулювання ринку «Двері, вікна, віконниці, ворота та 
споріднене оснащення для будинку». 

Мета її створення – виявити/проаналізувати недоліки чинного регулювання та напрацювати 
альтернативи для підвищення ефективності регулювання ринку.

Офіс ефективного регулювання  
BRDO
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1 | ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РИНКУ 
«ДВЕРІ, ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА 
ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ 
БУДИНКУ»

1.1
СТРУКТУРА РИНКУ

Експлуатаційні характеристики будівель і споруд в значній мірі залежать від того, 
як організований зв’язок внутрішнього і зовнішнього простору будівель і споруд. 
Для цього в будівництві використовуються такі елементи, як ВІКНА і ДВЕРІ:

 вікно – це елемент стінної або покрівельної конструкції, призначений 
для зв’язування внутрішнього простору в будівлі з навколишнім 
світом, природного освітлення приміщень, їхньої вентиляції, захисту 
від атмосферних і шумових дій. Складається з віконного отвору з 
відкосами, віконного блоку, системи ущільнення монтажних швів, 
підвіконної дошки, деталей збіжника й облицювань; віконний блок –
світлопрозора конструкція, призначена для природного освітлення 
приміщення, його вентиляції і захисту від атмосферних і шумових дій;

 двері –щитова конструкція та її облаштунки (коробка), що перекриває 
чи звільняє отвір в стіні, який використовується для проходу (входу – 
виходу). Двері призначені для входу в будинок, сполучення між 
приміщеннями, а також для евакуації людей при виникненні якої-
небудь небезпеки (аварії, пожежі і таке інше). 

Вікна відрізняються:

 за призначенням: для житлових, громадських, промислових буді-
вель;

 за конструкціями: з окремими рамами, зі спареними рамами, зі 
склопакетами;

 за матеріалом: з дерева, металу (алюмінієві вікна, вікна з нержаві-
ючої сталі), полівінілхлориду (ПВХ), склопластику (склокомпозиту), 
комбіновані дерев’яно-металеві, комбіновані дерев’яно-метало-плас-
тикові.

Двері розділяють на зовнішні і внутрішні, подвійні й одинарні. За числом дверних 
стулок двері бувають однопільними, полуторними і двопільними. За способом від-
кривання можна виділити: двері, що відкриваються в один або обидва боки; двері, 
що обертаються (турнікети); двері складні, відкочувальні і піднімальні (шторні). 
Двері виготовляють з дерева, металу, скла. 

У сучасних вікнах використовують переважно склопакети, якщо не потрібна 
теплоізоляція — одиничне скло. Сучасні віконні рами мають спеціальні 
ущільнювачі, що дають змогу зробити мінімальними втрати тепла через щілини у 
вікнах, проте найефективніші вони у разі наявності в будинку системи припливної 
вентиляції. За відсутності подібних систем вікна бажано оснащувати системами 
провітрювання, які регулюють потік повітря.

Кількість дверей і їхні розміри визначають для кожного приміщення залежно від 
необхідної пропускної здатності і розмірів обладнання. У виробничих і складських 
будинках часто обладнують ворота для проїзду транспортних засобів, забезпе-
чення механізації вантажно-розвантажувальних робіт і таке інше.
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Ринок, який є предметом цього аналізу, стосується вікон та дверей, виготовлених 
із всіх видів матеріалів – деревини, металів, пластмас. 

Товари (послуги/роботи), які формують ринок, класифікуються за кодами 
Статистичної класифікації продукції, затвердженої наказом Держкомстату від 
07.10.2011 № 254 «Про затвердження структури Статистичної класифікації 
продукції» (див. Таблиця 1).

Ринок поєднує товари, вироблені з різного типу сировини. Виробничий процес 
виготовлення мінеральної вати і пінополістиролу також сильно відрізняється. Тому 
в розгляді бізнес-процесів даного ринку слід акцентувати увагу на технологічні 
особливості застосування різних видів термоізоляційних матеріалів, а не їх 
виготовлення. 

БІЗНЕС-ПРОЦЕСИ РИНКУ «ДВЕРІ, ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА 
СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ БУДИНКУ»

Виходячи з цих міркувань, для даного ринку виділені такі бізнес-процеси:

1  Визначення технічних вимог до вікон та дверей відповідно до напрямків їх 
використання у будівництві;

2  Визначення проектних рішень з оснащення будинків і споруд вікнами та 
дверима відповідно до техніко-економічних показників;

3  Технічне проектування виготовлення вікон та дверей з визначеними 
характеристиками;

4  Серійне та індивідуальне виробництво різних видів вікон та дверей.

СХЕМА №1 БІЗНЕС-ПРОЦЕСИ НА РИНКУ

Визначення 
технічних вимог 

до вікон та дверей 
відповідно до 
напрямків їх 

використання у 
будівництві

Визначення 
проектних рішень з 

оснащення будинків 
і споруд вікнами та 

дверима відповідно до 
техніко-економічних 

показників

Технічне  
проектування 

виготовлення вікон та 
дверей з визначеними 

характеристиками

Серійне та 
індивідуальне 
виробництво  

різних видів вікон та 
дверей

У сучасному будівництві найбільш використовуваними є так звані металопласти-
кові вікна. Сировина для їх виготовлення – полівінілхлорид (ПВХ) – належить до 
групи термопластів, складаючись з етилену (продукту нафтохімії) та зв’язаного 
хлору, із додаванням модифікаторів (пластифікаторів, антистатиків та інших додат-
ків, необхідні для міцності), барвників, змащувальних та стабілізуючих елементів. 
Екструзія ПВХ-профілю – складний процес переведення сировини від твердих 
гранул до густої рідини, якою заповнюються відповідні форми. Жорсткості та 
стійкості до деформацій профілю надають металеві вставки – армування. ПВХ 
вважається одним з найвдаліших матеріалів для виробництва вікон та дверей.

Вікна є головною (до 51 %) причиною тепловтрат у будівлях. Оскільки у площині 
вікна рама складає незначну частку, теплоізоляційні властивості вікна найбільшою 
мірою залежать від характеристик світлопрозорих елементів (скла або склопакету). 
Склопакет – два чи більше скла, з’єднаних між собою спеціальною рамкою та 
герметиком. Вирізняють енергозберігаючі, шумозахисні, матові та кольоровані, 
сонцезахисні або ударостійкі склопакети. Тепло- та шумоізоляція залежатиме 
не лише від кількості стекол і їх товщини, а й відповідного напилення металів на 
склі та наповнення інертними газами. На світлопроникність ці енергозберігаючі 
технології значно не вливають.
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Згідно з розрахунками за допомогою енергокалькулятора на спеціалізованому 
веб-порталі OKNA.ua, енергоефективність вікон з різними типами склопакетів 
може різнитися приблизно у 3,5 рази:

Вікна зі склопакетом, 
типи склопакетів

Коефіцієнт 
теплопровідно-
сті склопакету, 

Вт/К•м2

Коефіцієнт те-
плопровідності 

вікна, Вт/К•м2

Тепловий опір 
вікна, Вт/К•м2

Тепловтрати 
через вікно 

площею 2 м2 за 
опалювальний 

сезон, Гкал

Вартість 
тепловтрат 

(тариф 1416,96 
грн/гкал), грн

Двокамерний із двома 
енергоефективними 
шарами і інертним 
газом

0,7 0,8 1,25 0,110 155,87

Двокамерний із двома 
енергоефективними 
шарами

1,1 1,2 0,83 0,166 235,22

Двокамерний з одним 
енергоефективним 
шаром

1,4 1,5 0,67 0,206 291,89

Простий однокамерний 
склопакет 2,7 2,8 0,36 0,386 546,95

Спарене вікно (норми 
радянських часів) 2,63 2,63 0,38 0,362 512,94

Варто зазначити, що найдешевші види металопластикових вікон (з простим 
однокамерним склопакетом) не надають жодних переваг з енергоефективності, 
у порівнянні зі старими вікнами, утепленими поролоном (крім контролю над 
протягами). Але сучасні якісні енергоефективні вікна можуть забезпечити відчутну 
економію затрат на опалення (при існуючих тарифах для побутових споживачів) –
близько 390 грн за сезон на одне вікно розміром 2 м2.

Виробництво сучасних дерев’яних вікон зі склопакетами є значно технологічно 
складнішим та капіталомістким, ніж виробництво металопластикових, тому 
виробників таких вікон значно менше. Дерев’яне вікно характеризується 
прекрасними технологічними характеристиками свого основного матеріалу  – 
дерева, зокрема низька теплопровідність, висока звукоізоляція, стійкість до 
температурних перепадів, екологічність та унікальна можливість підтримувати 
баланс вологості в приміщенні. Завдяки свої прекрасним характеристикам 
дерев’яні вікна широко розповсюджені в північних країна – Швеція, Фінляндія, 
Німеччина.

Алюмінієві вікна володіють легкістю і, в той же час, високою міцністю, гладкістю 
поверхні, чіткою геометрією, стійкістю до відкритого вогню, антимагнітністю, 
чудовою звуко – і теплоізоляцією, високими пластичними характеристиками, 
практично необмеженою можливістю оформлення. Велика кількість форм 
виконання і типів відкривання алюмінієвих вікон, а також всі перераховані вище їх 
властивості роблять їх все більш популярними при склінні вікон, балконів, лоджій, 
фасадів.

Алюмінієві вікна виготовляються з використанням системи холодних і теплих 
алюмінієвих профілів, які також дозволяють виготовляти більш масштабні 
конструкції, зокрема для засклення балконів, лоджій і інших різних фасадних 
конструкцій. Технологічно збірка алюмінієвих вікон являє собою механічне 
з’єднання кутів шляхом їх опресування з сухарями або кутовими шплінтами.

Двері виготовляються з тих самих матеріалів, що й вікна; також дуже 
розповсюдженими є сталеві (броньовані) вхідні двері. У якості вхідних також 
використовуються теплі алюмінієві двері (оснащені термомостом). Теплі та холодні 
алюмінієві двері встановлюються в основному в громадських будівлях (офісні 
центри, банки, ресторани, готелі тощо).
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Металопластикові двері в порівнянні з аналогами з інших матеріалів, як правило, 
більш доступні за ціною, але мають деякі недоліки:

 обмеження щодо розмірів (співвідношення сторін 1:4, складність 
виготовлення конструкцій більше 5 м²);

 в більшості, на ринку представлена вузька кольорова гама;

 неможливість виготовлення арочних вхідних відкривних верей;

 виконання перетинок на конструкції (імпостів) під кутами не менше 
30° та обмеження щодо радіусу їх гнуття;

 ламіновані кольорові двері необхідно обов’язково прикривати 
дашком для обмеження нагрівання від сонця та впливу опадів.

Металопластикові (з рамою з пластикової основи) двері не слід  плутати з 
конструкціями з інших матеріалів, покритими плівкою ПВХ.

Довговічність і бездоганна експлуатація дерев’яних дверей залежить від 
дотримання виробниками всіх циклів технологічного процесу при їх виготовленні. 
Якість дерев’яних дверей визначається в першу чергу підготовкою вихідної 
сировини – часом і технологією сушіння, а так само технологією склеювання масиву 
(якість клею, температура, тиск). Двері різняться за тим, з яких порід дерева вони 
зібрані: це зазвичай дуб, ясен, сосна, бук, горіх. Ці породи дерева використовують 
з-за їх своєрідного кольору і якості деревини.

Алюмінієві дверні конструкції відрізняються надійністю, довговічністю, легкістю 
і широкими можливостями по зовнішньому оформленню. На сьогоднішній день 
алюмінієві двері широко використовуються в будівництві і встановлюються в 
основному в громадських будівлях (офісні центри, банки, ресторани, готелі тощо).
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1.2
ВИЗНАЧЕННЯ ПОКАЗНИКІВ РИНКУ

Стан аналізованого ринку найкраще діагностується прямими показниками –
обсягами споживання товарів, з яких складається ринок. Разом з тим, великий 
інтерес становить також стан виробничої бази, оскільки в Україні є значні 
потужності для отримання деяких видів вихідної сировини, а особливості 
споживання спонукають будівельників мати доступ до продукції з індивідуально 
визначеними характеристиками.

Набір основних показників, що характеризують товари і виробничу базу їх 
виготовлення для даного ринку, наведено в таблиці 3, значення показників 
наведено в таблиці 4.

Обсяги споживання вікон та дверей для будинків і споруд пов’язані не лише з 
обсягами нового будівництва, значні обсяги цих матеріалів споживаються при 
проведенні капітальних та поточних ремонтів об’єктів нерухомості. З урахуванням 
високих цін на енергоносії, існує велика потреба в проведенні термомодернізації 
будинків і споруд, збудованих за радянські часи, що створює значний попит, 
особливо на вікна (оскільки через вікна здійснюється більше половині всіх 
термовтрат будинку). Це дуже значний ринок, підтримуваний цільовими 
державними програмами, і держава має бути зацікавлена в його наповненні за 
рахунок власного виробництва, але за умови техніко-економічної доцільності як 
на стадії робот з термомодернізації, так і при подальшій експлуатації нерухомості. 

Як слід було очікувати, найбільші обсяги товарного виробництва вікон та дверей в 
Україні спостерігаються у сегменті металопластикової продукції:

Реалізовано продукції, 
виробленої з власної 

сировини

2013 рік 2014 рік 2015 рік

кількість, 
тис. шт.

вартість, 
тис. грн

кількість, 
тис. шт.

вартість, 
тис. грн

кількість, 
тис. шт.

вартість, 
тис. грн

Вікна, двері балконні та 
їх рами, з деревини 81,4 146 276 80,5 181 763 87,7 229 762

Двері та їх коробки та 
пороги, з деревини 393,2 402 552 386,8 440 883 419,9 503 894

Вікна та їх рами, двері 
та їх коробки і пороги, з 
пластмас

2 531,4 2 373 248 2 080,9 2 330 101 2 227,4 3 640 793

Двері, вікна і рами для 
них, пороги для дверей, 
з металів чорних

201,7 280 176 191,0 368 430 207,3 531 332

Двері, вікна і рами для 
них, пороги для дверей, 
з алюмінію

270,4 324 712 200,7 233 162 168,7 343 065

У 2016 році в Україні вироблено 2 467,9 тис. шт. металопластикових вікон та 
дверей – це ще менше, ніж було у 2013 році, але динаміка вказує на поступове 
відновлення ринку у цьому сегменті, який зазнав відчутного падіння у 2014-2015 
роках.

Нажаль, статистика внутрішнього виробництва цієї продукції і статистика 
зовнішньоторговельних операцій використовує різні одиниці виміру, тому 
їх важко порівняти. Порівнюючи вартісні показники можна дістати висновку, 
що українській ринок металопластикових вікон та дверей майже повністю 
забезпечується внутрішнім виробництвом, більш того, підгалузь має позитивний 
баланс експортно-імпортних операцій:
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ВИРОБИ БУДІВЕЛЬНІ З ПЛАСТМАС:  
ДВЕРІ, ВІКНА ТА ЇХ РАМИ, НАЛИЧНИКИ I ПОРОГИ (УКТЗЕД 392520)

Показник
Од. 

вимі-
ру

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 Зага-
лом

Експорт – 
Кількість тон 629 1 549 1 413 1 707 641 1 778 2 670 10 388

Експорт – 
Вартість тис. $  $ 1 494 $ 3 133 $ 3 063 $ 3 024 $ 1 187 $ 3 465 $ 5 523 $ 20 889

Експорт – 
Ціна

$ /
тону

$ 2 373,3 $ 2 022,4 $ 2 167,4 $ 1 771,7 $ 1 850,9 $ 1 948,9 $ 2 068,5 $ 2 010,9

Імпорт – 
Кількість тон 409 511 545 439 392 156 282 2 733

Імпорт – 
Вартість тис. $  $ 1 777 $ 1 927 $ 2 132 $ 2 048 $ 1 529 $ 682 $ 1 319 $ 11 415

Імпорт – 
Ціна

$ /
тону

$ 4 349,3 $ 3 768,1 $ 3 915,8 $ 4 663,7 $ 3 904,1 $ 4 375,5 $ 4 676,3 $ 4 176,2

Імпорт незначний за обсягами, але середня ціна імпортованих товарів більш 
ніж вдвічі вища за експортні ціни. Структура експорту у розрізі країн за період 
2010-2016 роки зазнала відчутних змін: до 2013 року включно 80% експорту 
(за обсягами) припадало на    Російську Федерацію, і ці операції відзначались 
досить низькою ціною; починаючи з 2014 року, частка РФ відчутно впала  
(до 2,5% у 2016 році), проте значно збільшились продажи до   Німеччини (38% 
експорту у 2016 році), Іспанії (23%),   Казахстану та  Молдови (по 10% кожна).  
При цьому загальний обсяг експорту металопластикових вікон та дверей зріс як в 
натуральному, так і в вартісному вигляді; середні ціни експорту до   Німеччини 
та   Іспанії вищі, ніж на інших ринках українського експорту.

Обсяги споживання вікон та дверей для будинків і споруд пов’язані не лише з обсягами 
нового будівництва, значні обсяги цих матеріалів споживаються при проведенні 
капітальних та поточних ремонтів об’єктів нерухомості. З урахуванням високих цін на 
енергоносії, існує велика потреба в проведенні термомодернізації будинків і споруд.
Галузь має значні обсяги як експортних, так і імпортних операцій. Внаслідок девальвації 
гривні вплив українських виробників на внутрішній ринок країни поступово зростає, що 
має наслідок у поступовому збільшенні обсягів виробництва.
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1.3
ОЦІНКА СУЧАСНОГО СТАНУ РИНКУ «ДВЕРІ, ВІКНА, 
ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ 
ДЛЯ БУДИНКУ»

Вище будо зазначено, що металопластиковий сегмент ринку вікон та дверей в 
Україні демонструє позитивну динаміку розвитку як внутрішнього виробництва, 
так і експорту. Згідно квартального дослідження ринку металопластикових 
конструкцій України від компанії AXOR INDUSTRY1, споживання у цьому сегменті, 
тобто продажі на внутрішньому ринку, також активно зростають, включно з 
1-м кварталом 2017 року. Лідируючі позиції на ринку займає стандарт-сегмент, 
ставка на продукцію економ-класу (як у минулі роки) відійшла на другий план. 
Цьому сприяє здороження енергоносіїв, що спонукає до встановлення більш 
енергоефективних вікон, та підтримка енергозбереження цільовими програмами. 

Сьогодні в Україні працює кілька програм з енергоефективності: державна 
програма енергоефективності «Теплі кредити» (для приватних осіб і ОСББ), 
IQenergy від Європейського банку реконструкції і розвитку (для приватних 
осіб), місцеві програми додаткового здешевлення «теплих кредитів». Згідно з 
даними інтерактивної карти2 Державного агентства з енергоефективності та 
енергозбереження України, прийнято 128 місцевих програм, забезпечених 
фінансуванням, та 161 програма без визначення фінансування3.

За даними опитування дилерів виробників вікон4, 72% дилерів беруть участь в 
програмі «Теплі кредити» та 16% - в програмі IQenergy.

Більш традиційні для українського ринку дерев’яні вікна та двері поступово здають 
свої позиції. Загальні обсяги їх виробництва наведені на наступній діаграмі:

ВІКНА ТА ЇХ РАМИ, ДВЕРІ БАЛКОННІ ТА ЇХ РАМИ,  
ДВЕРІ ТА ЇХ КОРОБКИ ТА ПОРОГИ, З ДЕРЕВИНИ, тис. м2

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
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Джерело: Державна служба статистики України

1 https://okna.ua/ua/library/-33
2 http://saee.gov.ua/uk/programs/map
3 Наведено дані станом на 05.07.2017 р.
4 За даними дослідження проекта «Віконний консалтинг» http://oknakonsult.com/download/dealersurvey2016.pdf
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Але слід зазначити, що співставлення статистики внутрішнього виробництва та 
зовнішньоторговельних операцій викликає певні сумніви у коректності обліку 
цього сегменту ринку, що видно з наступної таблиці:

Показник 2013 2014 2015 2016

Внутрішнє виробництво, тис. шт.

Вікна, двері балконні та їх рами, з деревини 1 305 1 025 1 012

Двері та їх коробки та пороги, з деревини 1 467 1 203 1 092

Всього виробництво, тис. шт. 2 772 2 228 2 105 1 683

Експорт, тис. шт.

Вікна, двері балконні та їх рами, з деревини 50 46 44 39

Двері та їх коробки та пороги, з деревини 4 455 4 294 4 921 3 455

Всього експорт, тис. шт. 4 505 4 340 4 965 3 493

Імпорт, тис. шт.

Вікна, двері балконні та їх рами, з деревини 27 24 19 23

Двері та їх коробки та пороги, з деревини 555 327 88 113

Всього імпорт, тис. шт. 583 351 106 136

Вочевидь, обсяги експорту не можуть бути вищи за сумарні обсяги виробництва 
та імпорту, як це вбачається зі звітів Держстату (виробництво) і ДФС (експорт-
імпорт).

Найбільші обсяги зовнішньої торгівлі спостерігаються щодо дерев’яних 
дверей та їх коробок та порогів. У 2013 році експортовано товарів цієї групи на 
51,1  млн  долл., у 2016 році – на 25,1 млн долл., тобто спостерігається більш 
ніж двократне падіння. Найбільше падіння експорту припадає на   Казахстан  
(мінус 23,5 млн долл. річних продажів у 2016 до 2013 року), але ця країна 
залишається головним покупцем українських вікон та дверей з деревини, її частка 
в структурі експорту за обсягом у 2016 році становить 25,4% (тоді як у 2013 році  
була 62,7%). Можливо, на це вплинули труднощі з транзитними перевезеннями 
через територію   Російської Федерації після 2013 року, але ж у цей же період 
експорт до   Киргизстану,   Азербайджану,   Узбекистану та   Вірменії 
відчутно зріс. У підсумку слід зазначити, що стан та поточні проблеми ринку 
дерев’яних вікон та дверей потребують додаткового вивчення, починаючи з 
обліку показників ринку.

Ринок вікон та дверей у сегменті металевої продукції (з чорних металів та з 
алюмінію) в Україні виглядає відносно збалансованим, але для впевненого 
висновку про його стан бракує однорідної статистичної інформації із різних 
джерел. Наявна інформація наведена у наступних таблицях:

Двері, вікна і рами для них, пороги для 
дверей, з металів чорних, тис. шт. 2013 2014 2015 2016

Виробництво 220,0 209,9 238,3 н/д

Експорт н/д 77,9 82,3 87,0

Імпорт н/д 202,5 77,2 68,5

Споживання (баланс) н/д 334,5 233,2 н/д

Двері, вікна і рами для них, пороги для 
дверей, з алюмінію, тис. шт. 2013 2014 2015 2016

Виробництво 271,0 200,3 167,8 н/д

Експорт н/д 10,0 11,0 6,7

Імпорт н/д 4,2 3,6 5,2

Споживання (баланс) н/д 194,5 160,3 н/д
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Статистика експорту-імпорту виглядає найбільш достовірної, виходячи з неї, в 
сегменті сталевої продукції в Україні спостерігається розворот ринку: імпорт 
зазнав біль ніж відчутного падіння як у натуральному, так і у вартісному вигляді, у 
той час як експорт невпинно зростає:

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ СТАЛЕВІ: ДВЕРI, ВIКНА ТА ЇХ РАМИ  
I ПОРОГИ ДЛЯ ДВЕРЕЙ
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    Вартість імпорту (тис. дол.)

Найбільшим імпортером в   Україну був і залишається   Китай, саме поставки 
з цієї країни визначають картину імпорту. Найбільшим експортером з України 
була й залишається   Російська Федерація (частка за обсягами у 2010-2014 рр. 
перевищую 90%, у 2016 році – 68%), але експорті поставки зростають і до інших 
країн, у тому числі на нові ринки збуту (наприклад, до   Данії,   Латвії,   Литви,   

 Грузії та    Туреччини). Значно збільшились також поставки до    Молдови.

Алюмінієві вікна та двері застосовуються переважно у громадських будівлях, 
ринок будівництва яких в останні роки демонструє негативну тенденцію. Ринковий 
тиск спонукає виробників до конкуренції з іноземними гравцями, і українські 
виробники змогли змінити зовнішньоторговельний баланс на свою користь. На 
ринку алюмінієвих вікон та дверей спостерігається картина, подібна до ринку 
аналогічних сталевих виробів:

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ АЛЮМІНІЄВІ: ДВЕРI, ВIКНА ТА ЇХ РАМИ,  
ПОРОГИ ДЛЯ ДВЕРЕЙ
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Експортні поставки мають широку географічну диверсифікацію, у 2016 році 
провідними ринками збуду були   Казахстан (19% за обсягами) та   Бельгія 
(16%). Імпорт у 2016 році здійснювався переважно з двох країн –   Італії (44% за 
обсягами) та   Німеччини (27%).

Ринок вікон та дверей для будинків і споруд в Україні є досить перспективним.  
Програми термомодернізації будівель сприяють активному розвитку ринку. Одним з 
найбільших на ринку виступає сегмент ПВХ-виробів.
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1.4
АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ГРУП ЗАІНТЕРЕСОВАНИХ ОСІБ

На розвиток/структуру ринку найбільше впливають кінцеві користувачі, особи/
організації, які надають послуги зі встановлення дверей та вікон, торгові гуртово-
роздрібні мережі та виробники вікон. Також впливовими гравцями виступають 
проектні та організації з архітектурного дизайну. 

Лідерами1 за кількістю вироблених віконних конструкцій в сегменті ПВХ (це один 
з найбільших та перспективних сегментів внутрішнього ринку) можна зазначити 
компанії «Стеко», «Viknar’off», ТОВ «Аккорд-С» (ТМ Epsilon), віконний завод 
«Основа», фабрика вікон «Екіпаж». 

Важливим та впливовими гравцями виступають Міністерство економічного 
розвитку та торгівлі, Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України, та національний орган стандартизації (НОС) - 
ДП «УкрНДНЦ», що встановлюють технічне регулювання та правила стандартизації/
сертифікації на ринку. 

СХЕМА №2 АНАЛІЗ ОСНОВНИХ ГРУП  
ЗА КРИТЕРІЯМИ ВПЛИВОВОСТІ ТА ЗАІНТЕРЕСОВАНОСТІ
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-1
Рівень впливу на ринок

Регулятори: будівництво 
(Мінрегіонбуд, ДАБІ)

Особи, що здійснюють 
енергоаудит будівель і споруд

Регулятори: регуляторна 
політика і дозвільна 
система (МЕРТ, ДРС)

Постачальники скла

Постачальники інших основних
 матеріалів та комплектуючих

Держенергоефективності, 
органи місцевого 

самоврядування

Виробники 
вікон, дверей

Імпортери
вікон, дверей

Приватні
домогосподарства

Торгові мережи 
будівельних матеріалів

Регулятори: стандарти 
(МЕРТ, НОС, Мінрегіонбуд)

Проектні
організації

Особи, що 
надають послуги

 з установлення
дверей, вікон

На розвиток/структуру ринку впливають кінцеві споживачі, виробники/імпортери 
продуктів, гуртово-роздрібні дистрибютори, проектно-дизайнерські організації. Ці групи 
мають найбільші інтереси в розвитку ринку.
Значний вплив у бізнес-середовищі на ринок мають компанії та ФОП, які реалізують 
встановлення продуктів. 
Важливим та впливовими гравцями виступають регулятори, що встановлюють 
правила сертифікації та технічне регулювання на ринку.

Перелік основних визначених груп заінтересованих осіб ринку наведено в Додат-
ках – Таблиця 5.

1 За даними дослідження проекта «Віконний консалтинг» http://oknakonsult.com
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1.5
ФОРМУВАННЯ ПЕРЕЛІКУ ТА МАТРИЦІ РІШЕНЬ  
У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ  
НА РИНКУ

Регуляторне поле ринку «Двері, вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення 
для будинку» містить 17 нормативно-правових актів, з яких 8 нормативно-
правових актів потребують актуалізації.

Аналіз регуляторних актів наведено в Додатках – Таблиці 6, 7, 8.

17
нормативно-

правових актів

8 потребують актуалізації

Основним інструментом (засобом) регулювання, який держава застосовує на 
ринку з основною метою створення безпечних умов для життя та здоров’я людей 
при експлуатації будівель та споруд є Сертифікат відповідності. 

Двері, вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення для будинку підлягають 
обов’язковій процедурі сертифікації згідно з Переліком продукції, що підлягає 
обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого Наказом Державного 
комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики України 
(Держспоживстандарт України) від 01.02.2005 №28 (чинна редакція від 11.10.2016).

Основним інструментом, для здійснення експортно-імпортних операцій з вікон-
ною та дверною продукцією в Україні виступає Сертифікат відповідності, який 
підтверджує відповідність продукції стандартам (національним, європейським 
тощо).

Фіскальне регулювання ринку передбачає наявність митних пільг при імпорті 
енергоефективної продукції. Звільняються від оподаткування операції із ввезення 
на митну територію України (п. 197.16. ст. 197 розд. V Податкового кодексу) –
енергозберігаюче обладнання і матеріали, вироби, експлуатація яких забезпечує 
економію та раціональне використання паливно-енергетичних ресурсів.

Перелік таких товарів із зазначенням кодів згідно з УКТЗЕД відповідно до норм 
кодексів встановлюється Кабінетом Міністрів.

Механізм реалізації даної пільги визначений Постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.03.2016 №293 «Питання ввезення на митну територію України 
енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектувальних 
виробів за проектами демонстрації японських технологій».

Наявні непрямі механізми державної підтримки ринку та його гравців – через 
компенсаційні заходи щодо придбання енергоефективної продукції (вікна та 
двері – включно).

Регуляторне поле ринку містить 17 нормативно-правових актів.
8 нормативно-правових актів потребують актуалізації. 
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ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ:

1  Міжнародна IQ Energy (Європейський банк реконструкції і розвитку).
 Відшкодовує 30-70% на матеріали, обладнання та роботи.

2  Державна «Теплі кредити» (Державне агентство з енергоефективності 
та енергозбереження України).

 Відшкодовує 15-20% частини кредиту на матеріали і обладнання.

 За роки роботи програми «Теплі кредити» оформили близько  
215 тисяч сімей, що живуть як в індивідуальних, так і в багатоквар-
тирних будинках. Вони провели енергоефективні заходи на загальну 
суму 2,7 мільярда гривень.

3  Прийнято 128 місцевих програм, забезпечених фінансуванням, та 161 
програма без визначення фінансування.

Детальний аналіз інструментів (засобів) регулювання наведено в Додатках - 
Таблиці 10, 11, 12, 13, 14, 15.

ТАБЛИЦЯ №16. МАТРИЦЯ ЧИННОГО ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ 
«ДВЕРІ, ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ  

ДЛЯ БУДИНКУ»

Бізнес-процес ринку
Сертифікація

Сертифікат відповідності

Визначення технічних вимог до вікон 
та дверей відповідно до напрямків їх 
використання у будівництві

Визначення проектних рішень з 
оснащення будинків і споруд вікнами 
та дверима відповідно до техніко-
економічних показників

Технічне проектування виготовлення 
вікон та дверей з визначеними 
характеристиками

Серійне та індивідуальне виробництво 
різних видів вікон та дверей

Захист прав споживачів та підвищення 
якості товарів і послуг; Забезпечення 
належної якості продукції, робіт та послуг 
/ відповідності продукції встановленим 
вимогам / Запобігання реалізації продукції, 
небезпечної для життя, здоров’я та майна 
громадян

Основний інструмент регулювання, який держава застосовує на ринку з основною метою 
створення безпечних умов для життя та здоров’я людей при експлуатації будівель та 
споруд – сертифікат відповідності. Вікна та двері  підлягають обов’язковій сертифікації. 
Фіскальне регулювання ринку передбачає наявність митних пільг при імпорті 
енергоефективної продукції. 
Наявні механізми державної підтримки ринку та його гравців - програми міжнародні 
(IQenergy), національні («Теплі кредити») та місцеві (орієнтовно – 289) підтримки 
впровадження енергоефективних технологій. Програми підтримки спрямовані на 
кінцевих споживачів, але мають значний вплив на ринок.
Основним інструментом регулювання, який застосовується при експортно-імпортних 
операціях в Україні, виступає сертифікація на відповідність стандартам. Сертифікат 
відповідності належить до Технічного регулювання за способом регулювання.
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1.6
АНАЛІЗ ВАРТОСТІ, РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ/
ПОТРІБНОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ, «ДРУЖНОСТІ ДЛЯ 
БІЗНЕСУ»

Двері, вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення для будинку підлягають 
обов’язковій процедурі сертифікації згідно з Переліком продукції, що підлягає 
обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого Наказом Державного 
комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики України 
(Держспоживстандарт України) від 01.02.2005 №28 (чинна редакція від 11.10.2016).

ТАБЛИЦЯ Д-01 ВАРТІСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ1: ВИТРАТИ НА ОДНОГО СУБ’ЄКТА 
ГОСПОДАРЮВАННЯ ВЕЛИКОГО І СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА, ЯКІ 

ВИНИКАЮТЬ ВНАСЛІДОК ДІЇ СУКУПНОСТІ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ

Інструмент
Вартість без-
посередньо 
інструменту

Витрати за 
стартовий рік

Загалом за  
5 років

Сертифікат відповідності 13 109,00 грн 19 892,33 грн

 Загальна вартість регулювання для одного суб’єкту господарювання на ринку 
за попередніми оцінками за 5 років, може перевищувати 20 тисяч гривень (для 
одієї партії виробів – понад 3000,00 грн).

 

Фінансове навантаження виступає наслідком проведення обов’язкової сертифікації 
продукції і проведенням випробувань (в тому числі – надання зразків для випробувань). 

ТАБЛИЦЯ Д-02. РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ ІНСТРУМЕНТІВ (ЗАСОБІВ) 
РЕГУЛЮВАННЯ ЗА КРИТЕРІЄМ «РИЗИКИ КОРУПЦІЇ»

Інструмент (засіб) регулювання

Сума балів  
за критерієм  

«Ризики 
корупції»

Рівень 
ризику2

Результати 
опитування 

представників 
бізнесу3

 Сертифікат відповідності 7,3
Високий 

рівень 
корупції

33%

На підставі аналізу інструменту (засобу) регулювання, який застосовується на 
ринку, можна зробити висновок про високий рівень корупційних ризиків 
інструменту. 

Серед основних причин, через які можуть виникнути ризики корупції, можна 
зазначити:

 відсутність вичерпного переліку підстав для відмови у видачі 
та чіткого визначеного терміну для прийняття рішення особою, 
уповноваженою на виконання функцій держави; 

1 Приклад розрахунку та вихідні данні – в Додатках: Приклад розрахунку вартості регулювання для суб’єктів господарювання.
2 Оцінка ризиків корупції здійснюється за бальною системою шляхом підсумовування балів анкети для кожної з процедур видачі 

(Таблиця 14.1-14.6). За результатами відповідей на питання по кожній процедурі розраховується кількість балів ризику (“10” 
балів – найвищий ступінь ризику, “0” балів – найменший ступінь ризику). 

 Якщо кількість балів 6 і більше – процедура вважається такою, що вимагає антикорупційної оцінки (рекомендується до 
виправлення за ознакою високі корупційні ризики).

3 Відсоток респондентів, які підпадають під дію інструменту та відзначають корупційні ризики.
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 необхідність для бізнесу вдаватися до послуг третіх осіб (крім органів 
влади) для успішної взаємодії з державою;

 вимушеність бізнесу взаємодіяти з будь-яким іншим органом влади 
або іншим суб’єктом, крім того, до якого подаються документи.

Аналіз інструменту за критерієм «Дружність для бізнесу» дає змогу констатувати, 
що регулювання сприятливе для бізнесу. 

Аналіз інструментів та процедур, пов’язаних з ними, виявив високий рівень корупційних 
ризиків для інструменту «Сертифікат відповідності».
В цілому – регулювання «дружнє» – не створює надмірних та необгрунтованих перешкод 
для ведення бізнесу.

Детальна інформація щодо аналізу інструменту та процедури видачі наведено в 
Додатках – Таблиці 13, 14.

ТАБЛИЦЯ Д-03. РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ ОПИТУВАННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ 
(БІЗНЕС) ЩОДО ПОТРІБНОСТІ ІНСТРУМЕНТІВ (ЗАСОБІВ) РЕГУЛЮВАННЯ1

Інструмент (засіб) 
регулювання

Частка рес-
пондентів2

Оцінка 
позитивного 

впливу3

Оцінка 
негативного 

впливу4

Оцінка по-
трібності5

Потріб-
ність6

 Сертифікат відповідності 23% +3,6 -2,6 +1,0 89%

Серед проблем, які були зазначені, як ті, що негативно впливають на ринок через 
проаналізований регуляторний інструмент, можна чітко визначити процедурну 
недосконалість (наявність корупційних ризиків) та значні витрати на регулювання. 

За результатами опитування бізнесу інструмент не отримав негативну оцінку потрібності 
і не може на цій підставі бути рекомендованим до скасування. Однак, респонденти 
зазначили процедурну недосконалість інструменту. 

1 Дослідження проводилось методом анкетування серед 60-ти компаній, що працюють на різних ринках зі схожими 
інструментами. За результатами отримано 14 анкет (24%), які відповідають критерію повноти заповнення даними. 
Опитування не може вважатися репрезентативним, але за результатами експертних оцінок за підсумками аналізу 
результатів, відображає реальне ставлення представників учасників ринку до інструментів регулювання і може 
використовуватися для оцінки трендів.

2 Частка респондентів, які заповнили валідні анкети та мають справу з конкретним видом інструменту регулювання.
3 Оцінка здійснювалася за 5-ти бальною шкалою, де: 1 = вплив абсолютно відсутній, 5 = без регулювання робота бізнесу не 

можлива.
4 Оцінка здійснювалася за 5-ти бальною шкалою з від’ємними значеннями, де: 1 = вплив абсолютно відсутній, 5 = це регулювання 

паралізує роботу бізнесу.
5 Різниця в значеннях оцінок позитивного та негативного впливу. Чим вище значення (за шкалою від -5 до +5), тим більший 

рівень оцінки потрібності виду конкретного інструменту регулювання. Якщо показник «-1,5» і нижче, то регулювання 
вважається таким, що отримало негативну оцінку потрібності.

6 Відсоток відповідей про необхідність збереження інструменту регулювання на ринку.
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1.7
АНАЛІЗ1 ВІДПОВІДНОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯМ УКРАЇНИ ІЗ НАБЛИЖЕННЯ 
ЗАКОНОДАВСТВА ДО ЗАКОНОДАВСТВА ЄС ЗА 
УГОДОЮ ПРО АСОЦІАЦІЮ

Україна зобов’язалась2 поступово досягти відповідності з технічними регламен-
тами ЄС та системами стандартизації, акредитації, робіт з оцінки відповідності та 
ринкового нагляду ЄС, а також дотримуватись принципів та практик, передбаче-
них актуальними рішеннями та регламентами ЄС.

Україна зобов’язалась здійснити необхідні адміністративні та інституційні 
реформи для виконання зобов’язань з гармонізації, та щорічно інформувати ЄС 
про процес реформ.

Україна взяла на себе зобов’язання поступово впроваджувати звід Європейських 
стандартів як національних та одночасно скасовувати конфліктні національні 
стандарти.

Протягом перехідного періоду, що триватиме від двох до п’яти років, Україна 
зобов’язалась гармонізувати законодавство у 27 сферах з відповідним 
законодавством ЄС. До переліку сфер (галузей), законодавство яких повинно бути 
гармонізоване, віднесено і сферу будівельних виробів, включаючи заходи для 
їх впровадження. Цей пункт напряму стосується ринку «Двері, вікна, віконниці, 
ворота та споріднене оснащення для будинку».

Зобов’язання України узгодити національне законодавство у сфері технічного 
регулювання з європейським містить як переваги, так і виклики для українського 
бізнесу. Перевагою є остаточний перехід на фактично міжнародні технічні 
регламенти, що визнаються в ЄС та багатьох інших країнах світу, що знизить 
нетарифні бар’єри в торгівлі з цими країнами, покращить доступ на ринки та 
стимулюватиме експорт. 

Водночас перехід вимагатиме витрат на пристосування, хоча, зважаючи на 
досить тривалі перехідні періоди і на той факт, що Україна вже багато зробила 
для гармонізації свого законодавства з європейським у цій сфері, ці витрати 
є давноочікуваними, а отже мають бути вже врахованими в бізнес-планах 
розвитку підприємств. Україна вже прийняла понад 40 технічних регламентів, що 
значною мірою базуються на відповідних європейських регламентах, причому ці 
регламенти стосуються саме тих сфер, що підлягають гармонізації.

Основним документом, який регламентує якість будівельних в Євросоюзі є 
Regulation 305/2011/EU з будівельної продукції. Регламент 305/2011/EU3 – CPR ска-
сував дію Директиви 89/106/ЄЕС (Construction Products Directive 89/106/EEC – PD).  
Продукція, що підпадає під дію цього Регламенту та Директиви, у випадку якщо 
є гармонізований стандарт, підлягає обов’язковому маркуванню знаком відпо-
відності СЕ. При відсутності погодженого стандарту, підпадає під національні 
стандарти країн членів ЄС. Продукція ринку «Двері, вікна, віконниці, ворота та 
споріднене оснащення для будинку» підпадає під дію як Регламенту 305/2011/EU, 
так і скасованої Директиви 89/106/ЄЕС. 

1 Використані матеріали аналізу Інституту економічних досліджень та політичних консультацій (http://www.ier.com.ua) - 
Звіт «Економічна складова Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС: наслідки для бізнесу, населення та державного управління»  
(http://www.ier.com.ua/files//publications/Books/Economic_web.pdf)

2 Розділ IV Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею  / Глава 3 «Технічні бар’єри в торгівлі» / Гармонізація технічного регулювання, 
стандартів та оцінки відповідності, Угода про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів

3 Регламент 305/2011/EU  - CPR не ратифікований в Україні. Це визначено однією з ключових проблем Технічного регулювання на 
ринку будівельних матеріалів в частині забезпечення підтримки та впровадження гармонізованих з ЄС стандартів
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Під обов’язкову сертифікацію, згідно з Регламентом 305/2011 підпадає вся буді-
вельна продукція, що надходить на європейський ринок незалежно від того, з 
якого матеріалу вона була виготовлена.

Маркування СЕ наноситься на будівельну продукцію, для якої виробник підготував 
declaration of performance (декларацію експлуатаційних характеристик). Шляхом 
нанесення маркування СЕ на будівельні вироби виробники вказують, що вони 
беруть на себе відповідальність за відповідність даного продукту заявленої 
діяльності їх компанії.

Україна зобов’язалась утримуватись від внесення змін до горизонтального і 
галузевого законодавства, зазначеного в Угоді, крім як для приведення його 
у відповідність з законодавством ЄС та дотримання такого приведення. Таким 
чином, Україна матиме систему технічного регулювання, загальні принципи якого і 
регулювання певних товарів/ секторів, будуть повністю узгоджені з європейським. 
Зобов’язання в рамках Угоди передбачають завершення процесу реформування 
системи технічного регулювання країни, яке було розпочато понад десятиріччя 
тому. В результаті повної імплементації Угоди Україна створить систему технічного 
регулювання, що буде горизонтально гармонізована з відповідною системою ЄС і 
буде підтримуватись у такому стані. 
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2 | ОПИС ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ПРИЧИН 
НЕДОЛІКІВ ЧИННОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ТА ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ 
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ НЕДОЛІКІВ 
РЕГУЛЮВАННЯ (ПРОБЛЕМИ)

СЕРТИФІКАТ ВІДПОВІДНОСТІ: ПРОБЛЕМИ/НЕДОЛІКИ 
РЕГУЛЮВАННЯ ТА МОЖЛИВІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЇХ 
ВИПРАВЛЕННЯ

Аналіз типового регуляторного кейсу «Застосування Сертифікату 
відповідності при Серійному та індивідуальному виробництві різних видів 
вікон та дверей»

БІЗНЕС-ПРОЦЕСИ: 
Серійне та індивідуальне виробництво різних видів вікон та дверей.

МЕТА РЕГУЛЮВАННЯ: 
Створення безпечних умов для життя та здоров’я людини. 
Забезпечення довговічності будинків та споруд. 
Забезпечення належної якості продукції, робіт та послуг/відповідності продукції 
встановленим вимогам
Запобігання реалізації продукції, небезпечної для життя, здоров’я та майна 
громадян. 

ІНСТРУМЕНТ РЕГУЛЮВАННЯ: 
Сертифікат відповідності.

ПРОБЛЕМА: 
Регулювання не відповідає вимогам європейського законодавства, яке встановлює 
гармонізовані умови для розміщення на ринку будівельних виробів.

Код проблеми1 – PA-1-R-3-3 (Проблема типу «A» різновид №1 причина №3-3)

ВИСНОВОК: 
Регулювання не досягає мети через появу в процесі застосування інструменту 
регулювання додаткових факторів, що істотно впливають на проблему та не 
усуваються застосованим інструментом регулювання.

МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ПОЛІПШЕННЯ СИТУАЦІЇ: 
Імплементувати в українське законодавство положення європейського за-
конодавства, що встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку 
будівельних виробів.

1 Згідно з Методикою системного перегляду якості регулювання ринків (Rolling Review). Розшифровка коду недоліку – в Додатках.

СЕРТИФІКАТ 

ВІДПОВІДНОСТІ
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Детальний аналіз проблематики (недоліків) застосування інструменту 
регулювання

ПРОБЛЕМИ ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ 
СЕРТИФІКАТ ВІДПОВІДНОСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Кабінетом Міністрів України визначено перелік нормативних документів, на 
відповідність яким проводиться сертифікація, та нормативних документів, 
що встановлюють обов’язкові вимоги до продукції (Перелік продукції, що 
підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затверджений наказом Державного 
комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 
01 лютого 2005 року № 28, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 04 
травня 2005 року за № 466/10746).

Національний орган стандартизації забезпечує розміщення на офіційному 
веб-сайті текстів національних стандартів та кодексів усталеної практики, 
обов’язковість застосування яких установлена нормативно-правовими актами, 
не пізніше ніж через 30 календарних днів з дня офіційного опублікування 
таких актів з безоплатним доступом до зазначених національних стандартів та 
кодексів усталеної практики (частина третя статті 23 Закону України «Про 
стандартизацію»).

Проте, на сайті Українського агентства зі стандартизації (http://uas.org.ua) роз-
міщені не всі нормативні документи, передбачені вищезазначеним Переліком.

Зазначене ускладнює пошук інформації про обов’язкові для застосування 
нормативні документи.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Дві альтернативи:

1  Створення електронного фонду національних стандартів та кодексів 
усталеної практики, обов’язковість застосування яких установлена 
нормативно-правовими актами, як складової частини Єдиного 
державного реєстру нормативно-правових актів з можливістю 
безкоштовного пошуку за сферою діяльності, номером, датою прийняття 
(з перейменуванням реєстру)

 (зміни до Закону України «Про стандартизацію» та Порядку ведення 
Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та 
користування ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 23 квітня 2001 р. № 376).

2  Створення окремої електронної бази даних національних стандартів 
та кодексів усталеної практики, обов’язковість застосування 
яких установлена нормативно-правовими актами з можливістю 
безкоштовного пошуку за сферою діяльності, номером, датою прийняття

 (зміни до Закону України «Про стандартизацію», Порядку ведення Єдиного 
державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 
2001 р. № 376).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Відсутність в загальному безоплатному доступі обов’язкових для застосування 
нормативних документів (у тому числі стандартів) на відповідність яким 
проводиться сертифікація.

СЕРТИФІКАТ 

ВІДПОВІДНОСТІ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Чинними нормативно-правовими актами не врегульовано:

1  порядок видачі дубліката сертифікату відповідності, зокрема у випадку, 
якщо орган сертифікації припинив повноваження;

2  питання зберігання/передачі копій виданих сертифікатів, справ про 
сертифікацію продукції у разі припинення повноважень органом 
сертифікації.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Врегулювати на законодавчому рівні:

1  Порядок видачі дубліката сертифікату відповідності, зокрема у випадку, 
якщо орган сертифікації припинив повноваження;

2  Питання зберігання/передачі копій виданих сертифікатів, справ про  
сертифікацію продукції у разі припинення повноважень органом 
сертифікації

 (зміни до Закону України «Про стандартизацію» та Правил обов’язкової 
сертифікації будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, 
затверджених наказом Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та сертифікації від 11.04.97 № 192, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 18.06.97 за № 222/2026).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Неврегульований порядок видачі дубліката сертифікату відповідності, зокрема 
у випадку, якщо орган сертифікації припинив повноваження.

ПРОБЛЕМИ ДЛЯ ДЕРЖАВИ (ФОРМУВАННЯ ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Копія виданого сертифіката зберігається органом сертифікації у справі заявника 
про сертифікацію продукції. Друга копія надсилається до Державного комітету  
України по стандартизації, метрології та сертифікації (пункт 5.11.4 Правил 
обов’язкової сертифікації будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, 
затверджених наказом Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та сертифікації від 11.04.97 № 192).

Станом на сьогодні Державний комітет України по стандартизації, метрології та 
сертифікації ліквідовано.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Визначити орган, до якого необхідно надсилати другу копію виданого 
сертифіката відповідності
(зміни до Правил обов’язкової сертифікації будівельних матеріалів, виробів 
та конструкцій, затверджених наказом Державного комітету України по 
стандартизації, метрології та сертифікації від 11.04.97 № 192).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Наявність у законодавстві неактуальних положень (не приведених у 
відповідність до чинного законодавства) щодо органу, до якого необхідно 
надсилати другу копію виданого сертифіката відповідності.

СЕРТИФІКАТ 

ВІДПОВІДНОСТІ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

У разі незгоди з рішенням комісії органу сертифікації, яке видано за результатами 
оскарження відмови у видачі сертифіката  відповідності чи щодо зупинки або 
припинення його дії, заявник має право звернутися до комісії Державного 
комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації (протягом 
десяти днів із дня одержання рішення), а також до суду, арбітражного суду 
згідно з чинним законодавством (пункт 6.8 Правил обов’язкової сертифікації 
будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, затверджених наказом 
Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації 
від 11.04.97 № 192).

Станом на сьогодні Державний комітет України по стандартизації, метрології та 
сертифікації та арбітражні суди ліквідовано.

Крім того, чинні нормативно-правові акти щодо сертифіката відповідності не 
містять підстав зупинки та припинення дії сертифіката відповідності.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Визначити:

1  орган, до якого можна оскаржити рішення комісії органу сертифікації, 
яке видано за результатами оскарження відмови у видачі сертифіката 
відповідності чи щодо зупинки або припинення його дії;

2  строк, протягом якого цей орган зобов’язаний розглянути скаргу;

3  підстави для зупинки та припинення дії сертифіката відповідності або 
виключити з Правил обов’язкової сертифікації будівельних матеріалів, 
виробів та конструкцій положення, які стосуються зупинення/
припинення дії сертифіката відповідності

 (зміни до Закону України «Про стандартизацію» та Правил обов’язкової 
сертифікації будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, 
затверджених наказом Державного комітету України по стандартизації, 
метрології та сертифікації від 11.04.97 № 192, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 18.06.97 за № 222/2026).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Наявність у законодавстві неактуальних положень (не приведених у відповідність 
до чинного законодавства) щодо органів, до яких можна оскаржити рішення 
комісії органу сертифікації, яке видано за результатами оскарження відмови у 
видачі  сертифіката  відповідності чи щодо зупинки або припинення його дії.

СЕРТИФІКАТ 

ВІДПОВІДНОСТІ
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ТЕХНІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ «ДВЕРІ, ВІКНА, 
ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ 
БУДИНКУ»: ПРОБЛЕМИ/НЕДОЛІКИ РЕГУЛЮВАННЯ ТА 
МОЖЛИВІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЇХ ВИПРАВЛЕННЯ

Зобов’язання, взяті Україною в рамках Асоціації з ЄС в частині гармонізації 
технічного регулювання, передбачають реформування системи і перехід на 
європейські стандарти. Це передбачає серйозні, тектонічні зрушення в діяльності 
виробників, державних органів стандартизації, дослідницько-випробувальних 
лабораторій. 

Наразі в будівельному секторі паралельно діють дві системи: застаріла радянська/
перехідного періоду і європейська. Таке подвійне регулювання тільки значно 
ускладнює роботу ринку. Дуалізм призводить до розбалансування діяльності 
підприємств на ринку, створює численні прогалини в технічному регулюванні.

ПРОБЛЕМИ ТЕХНІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ: РИЗИКИ ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Відповідно до статей 55 «Технічне співробітництво» та 56 «Зближення технічного 
регулювання, стандартів та оцінки відповідності» Угоди про асоціацію 
між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 
Україна взяла на себе зобов’язання щодо покращення якості технічних 
регламентів, стандартів, методів тестування, ринкового нагляду та акредитації; 
впровадження європейських стандартів (EN) як національних стандартів.

Відповідно до Каталогу нормативних документів (http://csm.kiev.ua), нормативна 
база на вироби з деревини, пластику та металу (вікна, двері пороги тощо) налічує 
36 нормативних документи, приблизно 90 відсотків з яких регулюють методи 
випробувань (перелік нормативних документів наведено у додатку).  Більшість 
національних стандартів на випробування є оновленими та гармонізованими 
з європейськими, разом з тим є потреба в гармонізації методів випробувань 
на вогнестійкість, вітропроникність та оновленні національних стандартів на 
вироби, наприклад  ДСТУ Б В.2.6-23:2009 (ГОСТ 23166-99) «Блоки віконні та 
дверні. Загальні технічні умови», ДСТУ Б В.2.6-24-2001 (ГОСТ 24700-99) «Блоки 
віконні дерев’яні зі склопакетами. Технічні умови», ДСТУ Б В.2.6-46:2008 «Вікна 
сталеві. Загальні технічні умови», ДСТУ Б В.2.6-47:2008 «Вікна та балконні двері 
деревоалюмінієві», ДСТУ Б В.2.6-45-2008 «Конструкції будинків і споруд. Вікна 
та двері балконні, вітрини і вітражі з алюмінієвих сплавів. Загальні технічні 
умови».

Враховуючи наказ Мінекономрозвитку від 16.11.2011 № 224 «Про затвердження 
Концепції впровадження стандартів Європейського Союзу за методом 
обкладинки», вимоги ДСТУ 1.7:2015 «Національна стандартизація. Правила 
та методи прийняття міжнародних і регіональних нормативних документів  
(ISO/IEC Guide 21-1:2005, NEQ; ISO/IEC Guide 21-2:2005, NEQ)», неврегульованість 
питання фінансування розроблення стандартів та практику запроваджену 
Національним органом стандартизації виникає ризик прийняття переважної 
більшості стандартів, що регулюють ринок методом «підтвердження», тобто 
мовою оригіналу. 

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Ризик прийняття стандартів, гармонізованих з нормативними документами ЄС 
методом «підтвердження», що ускладнить їх практичне застосування.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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Зазначене може призвести до ускладнення практичного застосування таких 
стандартів у зв’язку з:

 відсутністю мовної підготовки у широкого кола користувачів;

 можливістю неоднозначного тлумачення нормативних положень 
стандартів, зокрема вимог щодо безпеки, захисту життя та здоров’я 
людини;

 відсутністю усталеної науково-технічної термінології, що відпові-
дає європейській.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

1  Затвердження заходів (програми) гармонізації національних стандартів 
з регіональними (наприклад EN) та міжнародними (наприклад ISO) 
стандартами

 (наказ Мінекономіки щодо затвердження заходів (програми) гармонізації 
національних стандартів з регіональними та міжнародними).

1  Перегляд та прийняття національних стандартів, гармонізованих з 
нормативними документами ЄС, державною мовою. 

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

На сьогодні існують наступні ризики, які можуть призвести до зниження якості 
продукції.

Декретом Кабінету Міністрів України «Про стандартизацію і сертифікацію» в 
Україні встановлена державна система обов’язкової сертифікації продукції – 
УкрСЕПРО. 

Відповідно до пункту 14.25 Переліку продукції, що підлягає обов’язковій 
сертифікації в Україні, затвердженого наказом Державного комітету України 
з питань технічного регулювання та споживчої політики від 01.02.2005 № 28, 
зареєстрованого у Мін’юсті 04.05.2005 за № 466/10746, обов’язковій сертифікації 
підлягають Двері, вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення для будинку 
і, що обумовлено, перш за все, необхідністю забезпечення надійності будівлі 
або споруди, як кінцевого продукту будівництва. 

Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» обов’язкову 
сертифікацію в системі УкрСЕПРО буде відмінено з 01.01.2018. 

Питання сертифікації вікон та дверей для будинків і споруд стає неврегульованим 
державою. 

У Європейському Союзі ринкове регулювання ринку будівельної продукції та її 
сертифікація здійснюються через застосування вимог Регламенту ЄС 305/2011 
Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 року, що встановлює 
гармонізовані умови для розміщення на ринку будівельних виробів та скасовує 
Директиву Ради 89/106/ЄЕС. 

Регламент ЄС 305/2011 передбачає єдиний код для вікон і дверей – «Двері, 
вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення для будинку» (додаток IV, 
таблиця 1, код 2).

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

1  Імплементувати в українське законодавство положення Регламенту 
(ЄС) № 305/2011 Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 
року, що встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку 
будівельних виробів та скасовує Директиву Ради 89/106/ЄЕС

 (прийняти Закон України «Про основні вимоги до споруд, а також умови 
розміщення на ринку будівельних виробів».

2  Продовження дії обов’язкової сертифікацію в системі УкрСЕПРО до 
впровадження Закону України «Про основні вимоги до споруд, а також 
умови розміщення на ринку будівельних виробів» 

 (зміни до Закону «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Ризики зниження якості продукції.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Стагнація ринку будівництва призводить до зниження попиту на продукцію, 
необхідності зниження ціни на таку продукцію та відповідно собівартості 
виробництва, як правило за рахунок якості продукції.

Скорочення обсягів будівництва змушує організації оптимізувати витрати за 
рахунок скорочення фахівців та відмови від лабораторних випробувань. Не-
добросовісні виробники, як правило, невеликі підприємства, виготовлюють 
продукцію на застарілому обладнанні із залученням некваліфікованого пер-
соналу, без технічної документації. Це призводить до виникнення проблем у 
кінцевих споживачів та  дискредитує чесних виробників. 

Підрядні організації на стадії вхідного контролю, як правило, обмежуються 
перевіркою наявних сертифікатів відповідності будівельних виробів та 
технічної документації. При цьому зважаючи на застарілість нормативної бази 
та «обмежені» можливості органів з сертифікації, що базуються на висновках 
випробувальних лабораторій в  яких  відсутнє сучасне обладнання, існують 
непоодинокі випадки недобросовісної видачі сертифікатів. 

Разом з тим ISO 17024 «Оцінка відповідності. Загальні вимоги до органів з 
атестації персоналу» встановлює вимоги до сертифікації фахівців, у тому 
числі фахівців з неруйнівного контролю, що забезпечує зниження ризику 
застосування недоброякісної будівельної продукції та підвищення рівня 
кваліфікації фахівців без суттєвого підвищення витрат. 

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Запровадження практики добровільної сертифікації з неруйнівного контролю 
будівельних виробів органами акредитованими НААУ.

Запровадження практики інспектування виробників, органами з інспектування 
акредитованими НААУ.

(зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині  
надання повноважень центральному органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері містобудування, щодо уповноваження 
підприємств та організацій, їх відокремлених підрозділів та фізичних осіб  - 
підприємців на проведення певних вимірювань, не пов’язаних з оцінкою 
відповідності продукції, процесів та послуг, у сфері законодавчо регульованої 
метрології відповідно до статті 7 Закону України «Про метрологію та 
метрологічну діяльність»)

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Недобросовісна конкуренція.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Скорочення обсягів будівництва змушує підрядні організації оптимізувати 
витрати за рахунок скорочення фахівців, як правило технічного персоналу, та 
відмови від лабораторних випробувань. 

В наслідок чого підрядні організації на стадії вхідного контролю як правило 
обмежуються перевіркою наявних сертифікатів відповідності будівельних 
виробів та технічної документації.

Разом з тим ISO 17024 «Оцінка відповідності. Загальні вимоги до органів з 
атестації персоналу» встановлює вимоги до сертифікації фахівців, у тому 
числі фахівців з неруйнівного контролю, що забезпечує зниження ризику 
застосування недоброякісної будівельної продукції та підвищення рівня 
кваліфікації фахівців без суттєвого підвищення витрат. 

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Запровадження практики добровільної сертифікації з неруйнівного контролю 
будівельних виробів органами акредитованими НААУ 

(зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині  
надання повноважень центральному органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері містобудування, щодо уповноваження 
підприємств та організацій, їх відокремлених підрозділів та фізичних осіб  – 
підприємців на проведення певних вимірювань, не пов’язаних з оцінкою 
відповідності продукції, процесів та послуг, у сфері законодавчо регульованої 
метрології відповідно до статті 7 Закону України «Про метрологію та 
метрологічну діяльність»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Відсутність персоналу з підтвердженою кваліфікацією для здійснення вхідного 
контролю виробів.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Однією з проблем ринку є низька кваліфікація персоналу. Особливої уваги 
потребує кваліфікація виконавців відповідальних за будівельно-монтажні 
роботи. 

За інформацією виробників оконних блоків переважна кількість претензій 
споживачів стосується неякісного виконання будівельних робіт.

ISO 17024 «Оцінка відповідності. Загальні вимоги до органів з атестації 
персоналу» надає можливість добровільної сертифікації фахівців, що підвищить 
рівень кваліфікації та знизить ризик виникнення проблем на стадії монтажу.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Запровадження практики добровільної сертифікації виконавців  відповідальних 
за якість виконання будівельно-монтажних робіт органами акредитованими 
НААУ.

(зміни до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» в частині  
надання повноважень центральному органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері містобудування, щодо уповноваження 
підприємств та організацій, їх відокремлених підрозділів та фізичних осіб  - 
підприємців на проведення певних вимірювань, не пов’язаних з оцінкою 
відповідності продукції, процесів та послуг, у сфері законодавчо регульованої 
метрології відповідно до статті 7 Закону України «Про метрологію та 
метрологічну діяльність»)

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Відсутність персоналу з підтвердженою кваліфікацією, що здійснюють монтажні 
роботи.

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

На території України велика різноманітність будинків і споруд побудованих за 
роки незалежності, радянські часи та дореволюційної пори: цегляні, «сталінки», 
«хрущовки», панельні, монолітні будинки тощо.

При цьому існуючі нормативні документи у сегменті «Вікна, двері» не враховують 
особливостей встановлення виробів із врахуванням особливостей конструкцій 
та конструкційних матеріалів  будинків та споруд, що знижує в цілому якість 
огороджувальної конструкції і призводить до проблем на етапі експлуатації.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Розробити національні стандарти щодо врахування особливостей відповідно 
до  різновиду будівель і споруд.

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Необхідність розвитку національної нормативної бази.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ПРОБЛЕМИ ДЛЯ ДЕРЖАВИ (ФОРМУВАННЯ ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

05.06.2014 Верховною Радою України прийнято Закон України «Про 
стандартизацію», яким створено нову національну систему стандартизації 
відповідно до європейської моделі.

Зазначеним Законом встановлено, що національні стандарти та кодекси 
усталеної практики застосовуються на добровільній основі, крім випадків, 
якщо обов’язковість їх застосування встановлена нормативно-правовими 
актами (частина друга статті 23).

При цьому паралельно діє норма Закону України «Про будівельні норми», якою 
передбачається, що у разі якщо у будівельних нормах є посилання на стан-
дарти, то ці стандарти є обов’язковими до застосування (частина четверта 
статті 11).

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Взаємоузгодити норми законів України «Про стандартизацію» та «Про будівельні 
норми» в частині акта, на рівні якого може встановлюватись обов’язковість 
застосування стандарту
(зміни до Закону України «Про стандартизацію» та/або Закону України «Про 
будівельні норми»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Суперечливість норм законів щодо акта, на рівні якого може встановлюватись 
обов’язковість застосування стандарту.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Україна зобов’язалася вживати необхідних заходів з метою поступового досяг-
нення відповідності з технічними регламентами ЄС та системами стандартизації, 
метрології, акредитації, робіт з оцінки відповідності та ринкового нагляду ЄС, а 
також дотримуватися принципів та практик, викладених в актуальних рішеннях 
та регламентах ЄС. Для досягнення зазначених цілей Україна повинна імпле-
ментувати відповідні положення acquis ЄС до свого законодавства (стаття 56 
Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, 
з іншої сторони).

Наразі в Україні основні вимоги до будівель та споруд, процедури оцінки 
відповідності будівельних виробів, система технічної легалізації інноваційної 
продукції у будівництві врегульовані постановами Кабінету Міністрів України 
від 20.12.2006 № 1764 «Про затвердження Технічного регламенту будівельних 
виробів, будівель і споруд» та від 01.03.2006 № 240 «Про затвердження Правил 
підтвердження придатності нових будівельних виробів для застосування».

Зазначені акти прийняті на виконання Директиви Ради Європи 89/106/ЄЕС від 21 
грудня 1988 р. «Про зближення законів, підзаконних актів та адміністративних 
положень держав-членів стосовно будівельних виробів», яка втратила чинність.

В ЄС прийнято новий Регламент (ЄС) № 305/2011 Європейського Парламенту та 
Ради від 9 березня 2011 року, що встановлює гармонізовані умови для розмі-
щення на ринку будівельних виробів.

Положення зазначеного Регламенту не імплементовані в українське 
законодавство, що серед іншого створює технічні бар’єри у торгівлі між 
Україною та ЄС.

Разом з тим для усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та ЄС тільки 
Регламенту (ЄС) № 305/2011 недостатньо. 

Для усунення технічних бар’єрів, запроваження європейської системи з оцінки 
відповідності оцінка відповідності та СЄ маркування необхідна імплементація 
Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів АСАА 
(Agreements on Conformity Assessment and Acceptance of Industrial Goods). 
Угода ACAA передбачає, що торгівля товарами між ЄС та Україною у секторах, 
які охоплюються Угодою ACAA, буде проводитися на тих самих умовах, які 
застосовуються в торгівлі між країнами-членами ЄС.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

1  Імплементувати в українське законодавство положення Регламенту 
(ЄС) № 305/2011 Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 
року, що встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку 
будівельних виробів та скасовує Директиву Ради 89/106/ЄЕС

 (прийняти Закон України «Про основні вимоги до споруд, а також умови 
розміщення на ринку будівельних виробів»).

2  Імплементувати Угоду про оцінку відповідності та прийнятність 
промислових товарів

 (прийняти гармонізовані стандарти, які є доказовою базою відповідності 
продукції вимогам технічних регламентів; 

 забезпечити діяльність інституцій згідно з європейською практикою 
(Національне агентство з акредитації України; органи з оцінки 
відповідності; органи ринкового нагляду).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Технічні бар’єри у торгівлі між Україною та ЄС.

ТЕХНІЧНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ
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РИНКОВИЙ НАГЛЯД

ПРОБЛЕМИ ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Відповідно до Переліку органів державного ринкового нагляду та сфери їх 
відповідальності (постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 573) 
ринковий нагляд за будівельними матеріалами, виробами і конструкціями 
класів 91 і 93 згідно з Українським класифікатором нормативних документів 
ДК 004-2008 (крім лічильників, машин та устаткування) здійснюється 
Держархбудінспекцією.

Відповідно до пункту 10 Положення про Державну архітектурно-будівельну 
інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
09.07.2014 № 294, Держархбудінспекція  здійснює державний ринковий нагляд 
за будівельними виробами.

На сьогодні не визначено поняття «будівельний виріб» та відсутній чітко 
визначений перелік продукції щодо якої здійснюється ринковий нагляд.

У Європейському Союзі зазначені питання врегульовані  Регламентом (ЄС) № 
305/2011 Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 року.

Положення зазначеного Регламенту не імплементовані в українське 
законодавство.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Імплементувати в українське законодавство положення Регламенту (ЄС) № 
305/2011 Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 року, що 
встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку будівельних виробів 
та скасовує Директиву Ради 89/106/ЄЕС 
(прийняти Закон України «Про основні вимоги до споруд, а також умови 
розміщення на ринку будівельних виробів»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Прогалини у законодавстві щодо визначення поняття «будівельний виріб» та 
відсутності переліку продукції щодо якої здійснюється ринковий нагляд.

РИНКОВИЙ НАГЛЯД
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Ринковий нагляд здійснюється відповідно до секторальних планів ринкового 
нагляду, які щорічно затверджуються органами ринкового нагляду 
відповідно до сфер їх відповідальності. Секторальні плани ринкового нагляду 
затверджуються відповідними органами ринкового нагляду не пізніше 1 грудня 
року, що передує плановому. Секторальні плани ринкового нагляду та зміни 
до них не пізніше трьох робочих днів з дня їх затвердження оприлюднюються 
шляхом опублікування у друкованому засобі масової інформації відповідного 
органу ринкового нагляду (у разі його відсутності - у друкованому засобі 
масової інформації, визначеному цим органом) та шляхом розміщення на 
офіційному веб-сайті відповідного органу ринкового нагляду, а в разі потреби 
- також в інший спосіб (стаття 20 Закону України «Про державний ринковий 
нагляд і контроль нехарчової продукції»).

При цьому, на практиці пошук секторальних планів ринкового нагляду та змін 
до них є ускладненим через те, що:

 офіційне видання у якому публікуються такі плани та зміни до них 
виходять обмеженим тиражом та відсутні у загальному доступі;

 актуальна інформація про проведення перевірок не 
своєчасно розміщується (відсутня) на офіційному веб-сайті 
Держархбудінспекції (http://www.dabi.gov.ua).

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Забезпечити своєчасне розміщення секторальних планів на веб-сайті 
відповідного органу ринкового нагляду
(зміни до Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 
продукції», наприклад, в частині заборони перевірок у разі відсутності своєчас-
но опублікованого секторального плану ринкового нагляду/змін до нього).

2 альтернативи:

1  Відміна необхідності опублікування органами ринкового нагляду 
секторальних планів ринкового нагляду в друкованому засобі масової 
інформації

 (зміни до Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції»).

2  Зміна ресурсу, на якому органи ринкового нагляду повинні опубліковувати 
секторальні плани ринкового нагляду: замість друкованого засобу 
масової інформації – єдиний державний веб-ресурсі (наприклад, Єдиний 
державний портал адміністративних послуг або Державний публічний 
інформаційний портал, спеціально створений для розміщення фізичними 
та юридичними особами інформації, яка на сьогодні публікується в 
друкованих ЗМІ)

 (зміни до Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Складність отримання актуальної інформації про здійснення перевірок з 
ринкового нагляду.

РИНКОВИЙ НАГЛЯД
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

На ринку існує ряд проблем, пов’язаних з наявністю значної кількості продукції, 
яка не відповідає діючим стандартам якості. Це створює фундаментальні 
порушення прав споживачів. Маркування та супровідні документи також не 
відповідають жодним вимогам нормативних документів.

Інституція ринкового нагляду спрямована на забезпечення відповідності 
продукції встановленим вимогам, а також забезпечення відсутності загроз 
суспільним інтересам.

Законом України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 
продукції» визначено, що встановлені вимоги - вимоги щодо нехарчової 
продукції та її обігу на ринку України, встановлені технічними регламентами.

Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» зазначено, 
що відповідність продукції вимогам технічних регламентів може бути 
забезпечена шляхом застосування національних стандартів та/або технічних 
специфікацій, посилання на які містяться у відповідних технічних регламентах 
(стаття 11 Закону). 

Разом з тим, європейський досвід свідчить, що у будівельній галузі відсутній 
технічний регламент, який містить посилання на конкретні нормативні 
документи (стандарти, технічні специфікації). Таким чином впровадження 
дієвого ринкового нагляду не можливе без уведення декларування «суттєвих 
характеристик» будівельних виробів. 

Недієвість інституції «Ринкового нагляду» надає можливість недобросовісним 
виробникам знижувати якість продукції та її вартість як конкурентну перевагу, 
сприяє розвитку на ринку недобросовісної конкуренції.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Імплементувати в українське законодавство положення Регламенту (ЄС) № 
305/2011 Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2011 року, що 
встановлює гармонізовані умови для розміщення на ринку будівельних виробів 
та скасовує Директиву Ради 89/106/ЄЕС 
(прийняти Закон України «Про основні вимоги до споруд, а також умови 
розміщення на ринку будівельних виробів»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Недієвість інституції ринкового нагляду на ринку вікон та дверей.

РИНКОВИЙ НАГЛЯД
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ПРОБЛЕМИ ДЛЯ ДЕРЖАВИ (ФОРМУВАННЯ ЄДИНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
ПОЛІТИКИ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ:

Закон України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 
продукції» містить суперечливі норми щодо суб’єкта, який повинен визначити 
органи ринкового нагляду та сфери їх відповідальності:

 сфера відповідальності органу ринкового нагляду є переліком 
видів продукції, затвердженим відповідно до цього Закону 
Кабінетом Міністрів України, щодо яких відповідний орган 
ринкового нагляду здійснює ринковий нагляд (частина перша 
статті 1);

 органи ринкового нагляду та сфери їх відповідальності 
визначаються Президентом України (частина шоста статті 10»);

 Кабінету Міністрів України визначити органи ринкового нагляду 
та сфери їх відповідальності (пункт 8 розділу IX «Прикінцеві 
положення»).

Зміни до зазначеного Закону в частині надання Президенту України повнова-
жень щодо визначення органів ринкового нагляду та сфери їх відповідальності 
були внесені Законом України 16.10.2012 № 5463-VI «Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних 
органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується че-
рез відповідних міністрів». Підставою для внесення таких змін, було, зокрема 
Рішення Конституційного  Суду  від 30.09.2010 № 20-рп/2010 щодо визнання 
Закону України від 08.12.2004 № 2222-IV (яким вносилися зміни до Конститу-
ції України в частині перерозподілу повноважень між Президентом України 
та Кабінетом Міністрів України) таким, що не відповідає Конституції України 
(є неконституційним) у зв’язку з порушенням конституційної процедури його 
розгляду та прийняття, а також необхідністю приведення законодавства у від-
повідність до Конституції України. 

Разом з тим Законом України від 21.02.2014 № 742-VII «Про відновлення дії 
окремих положень Конституції України» відновлено дію окремих положень 
Конституції України із змінами, внесеними зокрема, Законом України від 
08.12.2004 № 2222-IV у частині перерозподілу повноважень між Президентом 
України та Кабінетом Міністрів України. 

Організація, повноваження і порядок діяльності Кабінету Міністрів України, 
інших центральних та місцевих органів виконавчої влади визначаються 
Конституцією і законами України (частина друга статті 120 Конституції 
України).

Кабінет Міністрів України спрямовує і координує роботу міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади, які забезпечують проведення державної 
політики у відповідних сферах суспільного і державного життя, виконання 
Конституції та законів України, актів Президента України, додержання прав і 
свобод людини та громадянин (частина перша статті 21 Закону України «Про 
Кабінет Міністрів України»). 

Положення про міністерства, інші центральні органи виконавчої влади 
затверджує Кабінет Міністрів України (частина третя статті 3 Закону 
України «Про центральні органи виконавчої влади»).

ОПИС ПРОБЛЕМИ:
Наявність у законі правових колізій та неактуальних положень (не приведених 
у відповідність до чинних законодавчих актів) щодо суб’єкта, який повинен 
визначити органи ринкового нагляду та сфери їх відповідальності.

РИНКОВИЙ НАГЛЯД
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З огляду на зазначене, положення Закону України «Про державний ринковий 
нагляд і контроль нехарчової продукції», якими Президенту України 
надаються повноваження визначити органи ринкового нагляду та сфери 
їх відповідальності, підлягають приведенню у відповідність до чинних 
законодавчих актів України, відповідно до яких такі повноваження належать 
Кабінету Міністрів України.

ПЕРЕЛІК МОЖЛИВИХ ЗАХОДІВ
ДЛЯ ВИПРАВЛЕННЯ ПРОБЛЕМ/НЕДОЛІКІВ РЕГУЛЮВАННЯ:

Унести зміни до Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції» в частині надання Кабінету Міністрів України 
повноважень щодо визначення органів ринкового нагляду та сфери їх 
відповідальності.

Опис та попередній аналіз недоліків чинного регулювання на ринку «Двері, вікна, 
віконниці, ворота та споріднене оснащення для будинку» виявив:

Системна для чинного регуляторного поля України проблема «засміченості» застарілими 
та неактуальними нормами та неузгодженності положень різних нормативно-правових 
актів створює проблеми для бізнесу при обов’зковій сертифікації вікон/дверей для 
будівель через різне трактування законодавчих норм та правил проходження процедур.

Проблема відсутності у відкритому безоплатному доступі повного переліку нормативних 
актів технічного характеру (стандартів, норм, кодексів усталеної практики, регламентів 
тощо) призводить до необхідності суб’єктам господарювання нести додаткові витрати 
при обов’язковій сертифікації продуктів ринку.

Наявні нетарифні бар’єри створюють перешкоди (додаткові часові та фінансові витрати) 
для вільного імпорту-експорту продукції. Основні недоліки регулювання ринку, які 
впливають на діяльність державних регуляторів (є впливовими особами на ринку) пов’язані 
з проблемами якості нормативного поля – наявністю правових колізій, суперечностями 
правових норм, незаконними або неактуальними нормативно-правовими актами тощо.

Окремо варто зазначити наявні ризики прийняття стандартів, гармонізованих з 
нормативними документами ЄС методом «підтвердження», що ускладнить їх практичне 
застосування

Значна група проблем на ринку пов’язана з Технічним регулюванням, серед яких 
актуальними є:

1  Ризики зниження якості продукції з нього у зв’язку з перипиненням з 01.01.2018 дії 
державної сертифікації продукції УкрСЕПРО.

2  Недієвість інституції ринкового нагляду на ринку.

Гармонізація систем технічного регулювання ЄС і України скасує більшість нетарифних 
бар’єрів.

РИНКОВИЙ НАГЛЯД
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ДОДАТКИ
ТАБЛИЦЯ  №1  
ПЕРЕЛІК ТОВАРІВ (ПОСЛУГ) РИНКУ

Товари (послуги), з яких складається ринок, класифікуються за кодами Статистичної класифікації продукції, 
затвердженої наказом Держкомстату від 07.10.2011 № 254 «Про затвердження структури Статистичної 
класифікації продукції».

Вказані види товарів (послуг) ринку відносяться до різних товарних груп  (СКП 16.23, 22.23, 25.15).

№
з/п Назва товару (послуги) за СКП Код СКП

1 Вікна та їх рами, двері балконні та їх рами, двері та їх коробки та пороги, з деревини 16.23.11

2 Вікна та їх рами, двері та їх коробки і пороги, віконниці та жалюзі, вироби подібні та їх 
частини, з пластмас 22.23.14

3 Двері, вікна і рами для них, пороги для дверей, металеві 25.12.10

ТАБЛИЦЯ  №2 
ПЕРЕЛІК БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ, З ЯКИХ СКЛАДАЄТЬСЯ РИНОК

№
з/п Назва бізнес-процесу Назва наступного бізнес-процесу у ланцюгу

1 Визначення технічних вимог до вікон та дверей відповідно до 
напрямків їх використання у будівництві

Визначення проектних рішень з оснащення будинків і споруд 
вікнами та дверима відповідно до техніко-економічних показників

2 Визначення проектних рішень з оснащення будинків і споруд 
вікнами та дверима відповідно до техніко-економічних показників

Технічне проектування виготовлення вікон та дверей з визначеними 
характеристиками

3 Технічне проектування виготовлення вікон та дверей з 
визначеними характеристиками Серійне та індивідуальне виробництво різних видів вікон та дверей

4 Серійне та індивідуальне виробництво різних видів вікон та 
дверей
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ТАБЛИЦЯ  №3 
ПЕРЕЛІК ПОКАЗНИКІВ РИНКУ

№
з/п Назва показника Джерело 

інформації
Одиниця 

виміру
Періодичність 
вимірювання

Зв'язок 
показника  
з ринком

Зв'язок 
показника 

з бізнес-
процесами

1 Імпорт (Вікна, двері балконні та їх рами і 
наличники з дерева [4418100000])

Держстат, 
Експертна 

оцінка

кг, $ тис., 
одиниць, 
тис. грн

2014

2 Експорт Вікна, двері балконні та їх рами і 
наличники з дерева [4418100000])

Держстат, 
Експертна 

оцінка

кг, $ тис., 
одиниць, 
тис. грн

2014

3 Імпорт (Двері та їх рами, наличники і 
пороги з дерева [4418200000]) Держстат кг, $ тис., 

одиниць 2014

4 Експорт Двері та їх рами, наличники і 
пороги з дерева [4418200000]) Держстат кг, $ тис., 

одиниць 2014

5 Імпорт (Алюмінієві двері, вікна та їх рами, 
пороги для дверей [7610100000])

Держстат, 
Експертна 

оцінка

кг, $ тис., 
одиниць, 
тис. грн

2014

6 Експорт Алюмінієві двері, вікна та їх рами, 
пороги для дверей [7610100000])

Держстат, 
Експертна 

оцінка

кг, $ тис., 
одиниць, 
тис. грн

2014

7
Кількість підприємств (Виробництво ін-
ших дерев'яних будівельних конструкцій 
і столярних виробів [16.23])

ДФС, 
Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

одиниць 2014

8
Кількість працюючих (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

ДФС одиниць 2014

9
Валовий дохід (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

ДФС грн 2014

10 Кількість підприємств (Виробництво буді-
вельних виробів із пластмас [22.23])

ДФС, 
Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

одиниць 2014

11 Кількість працюючих (Виробництво буді-
вельних виробів із пластмас [22.23]) ДФС одиниць 2014

12 Валовий дохід (Виробництво будівельних 
виробів із пластмас [22.23]) ДФС грн 2014

13 Кількість працюючих (Виробництво мета-
левих дверей і вікон [25.12]) ДФС одиниць 2014

14 Валовий дохід (Виробництво металевих 
дверей і вікон [25.12]) ДФС грн 2014

15
Сплачено податків (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

ДФС грн 2014

16
Сплачено ЄСВ (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

ДФС грн 2014

17 Сплачено податків (Виробництво буді-
вельних виробів із пластмас [22.23]) ДФС грн 2014

18 Сплачено ЄСВ (Виробництво будівельних 
виробів із пластмас [22.23]) ДФС грн 2014

19 Сплачено податків (Виробництво метале-
вих дверей і вікон [25.12]) ДФС грн 2014

20 Сплачено ЄСВ (Виробництво металевих 
дверей і вікон [25.12]) ДФС грн 2014
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№
з/п Назва показника Джерело 

інформації
Одиниця 

виміру
Періодичність 
вимірювання

Зв'язок 
показника  
з ринком

Зв'язок 
показника 

з бізнес-
процесами

21

Обсяг реалізованої продукції (товарів, 
послуг) підприємств (інституціональний 
підхід) (Виробництво інших дерев'яних 
будівельних конструкцій і столярних 
виробів [16.23])

Неофіційно млн грн 2014

22

Фінансовий результат після оподатку-
вання (Виробництво інших дерев'яних 
будівельних конструкцій і столярних 
виробів [16.23])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

23

Кількість прибуткових підприємств 
після оподаткування (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

Неофіційно одиниць 2014

24
Чистий прибуток (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

25

Кількість збиткових підприємств після 
оподаткування (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

Неофіційно одиниць 2014

26
Чистий збиток (Виробництво інших 
дерев'яних будівельних конструкцій і 
столярних виробів [16.23])

Неофіційно млн грн 2014

27

Обсяг реалізованої продукції (товарів, 
послуг) підприємств (інституціональний 
підхід) (Виробництво будівельних виробів 
із пластмас [22.23])

Неофіційно млн грн 2014

28
Фінансовий результат після оподаткуван-
ня (Виробництво будівельних виробів із 
пластмас [22.23])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

29
Кількість прибуткових підприємств після 
оподаткування (Виробництво будівель-
них виробів із пластмас [22.23])

Неофіційно одиниць 2014

30 Чистий прибуток (Виробництво будівель-
них виробів із пластмас [22.23])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

31
Кількість збиткових підприємств після 
оподаткування (Виробництво будівель-
них виробів із пластмас [22.23])

Неофіційно одиниць 2014

32 Чистий збиток (Виробництво будівельних 
виробів із пластмас [22.23]) Неофіційно млн грн 2014

33

Обсяг реалізованої продукції (товарів, 
послуг) підприємств (інституціональний 
підхід) (Виробництво металевих дверей і 
вікон [25.12])

Неофіційно млн грн 2014

34
Фінансовий результат після оподаткуван-
ня (Виробництво металевих дверей і вікон 
[25.12])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

35
Кількість прибуткових підприємств після 
оподаткування (Виробництво металевих 
дверей і вікон [25.12])

Неофіційно одиниць 2014

36 Чистий прибуток (Виробництво метале-
вих дверей і вікон [25.12])

Неофіційно, 
Експертна 

оцінка

млн грн, 
тис. грн 2014

37
Кількість збиткових підприємств після 
оподаткування (Виробництво металевих 
дверей і вікон [25.12])

Неофіційно одиниць 2014

38 Чистий збиток (Виробництво металевих 
дверей і вікон [25.12]) Неофіційно млн грн 2014
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ТАБЛИЦЯ  №5 
ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ГРУП ЗАІНТЕРЕСОВАНИХ ОСІБ РИНКУ

№
з/п Група заінтересованих осіб Інтерес групи заінтересованих осіб

Значимість впливу 
ринку для групи 

заінтересованих осіб

1 Постачальники скла Вибір між постачанням більш дорогих марок скла та більшої 
кількості рядових марок Висока

2 Постачальники інших основних матеріалів 
та комплектуючих

Вибір між постачанням більш якісних і коштовних або меньш 
якісних і дешевших матеріалів і комплектуючих Середня

3 Виробники вікон, дверей
Вибір між постачанням більш якісних і коштовних або меньш 
якісних і дешевших дверей, вікон, дверних і віконних блоків і 
коробок

Середня

4 Імпортери вікон, дверей Вибір між постачанням по найбільший ціні та постачанням 
найбільших за обсягом партій Середня

5 Особи, що надають послуги з установлення 
дверей, вікон

Вибір між наданням послуг по найбільший ціні та збільшенням 
обсягів робіт Висока

6 Особи, що здійснюють енергоаудит будівель 
і споруд

Вибір варіантів технічних рішень зниження тепловтрат у частині 
характеристик вікон, дверей Висока

7 Торгові мережи будівельних матеріалів Вибір між постачанням по найбільший ціні та постачанням 
найбільших за обсягом партій Висока

8 Приватні домогосподарства Вибір між купівлею більш якісних і коштовних або меньш якісних 
і дешевших дверей, вікон, дверних і віконних блоків і коробок Висока

9 Проектні організації
Вибір конструктивних рішень будинків/споруд, що обумовлює 
обсяги, види і технології встановлення вікон та дверей, при 
новому будівництві або капітальному ремонті

Середня

10 Регулятори: будівництво (Мінрегіонбуд, 
ДАБІ)

Формуванні і реалізація державної політики в частині містобу-
дування Висока

11 Регулятори: стандарти (МЕРТ; НОС; Мінрегі-
онбуд)

Формуванні і реалізація державної політики в частині стандар-
тизації і сертифікації Висока

12 Регулятори: регуляторна політика і дозвіль-
на система (МЕРТ, ДРС)

Формування і реалізація державної регуляторної політики, 
ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності

Середня

13 Держенергоефективності, органи місцевого 
самоврядування Реалізація державної політики у сфері  енергозбереження Низька
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ТАБЛИЦЯ  №7.1  
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ 
РОЗРОБЛЕННЯ ТА ПЕРЕГЛЯДУ СЕКТОРАЛЬНИХ ПЛАНІВ РИНКОВОГО 
НАГЛЯДУ, МОНІТОРИНГУ ТА ЗВІТУВАННЯ ПРО ЇХ ВИКОНАННЯ» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Так  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності 
Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції 

 

3.2. Вкажіть суть суперечності

форма секторального плану підлягає приве-
денню у відповідність до ст. 20 ЗУ «Про дер-
жавний ринковий нагляд  і контроль нехарчо-
вої продукції»; 

акт підлягає приведенню у відповідність до ст. 
5 ЗУ «Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності», 
зокрема з метою імплементації інтегрованої 
автоматизованої системи держ нагляду. 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству

7. Чи підлягає акт обов’язковій реєстрації? Ні  

8. Чи має акт належну підставу для прийняття? Так  

8.1. Акт, що містить підставу, згідно якої прийнято 
регуляторний акт

Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції  

8.2. Конкретне формулювання підстави, згідно 
якої прийнято регуляторний акт    

8.3. Посилання на структурний елемент акту, що 
містить підставу  ч. 12 ст. 20  

9. Примітка    

 Результат аналізу законності: Законний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.2 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕТОДИКИ 
ВЖИТТЯ ОБМЕЖУВАЛЬНИХ (КОРЕГУВАЛЬНИХ) ЗАХОДІВ» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Так  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності  

3.2. Вкажіть суть суперечності

потребує приведення у відповідність до ч. 5 
ст. 4 ЗУ «Про основні засади державного наг-
ляду (контролю) у сфері господарської діяль-
ності» 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний За ознакою невідповідності 
законодавству

7. Чи підлягає акт обов’язковій реєстрації? Ні  

8. Чи має акт належну підставу для прийняття? Так  

8.1. Акт, що містить підставу, згідно якої прийнято 
регуляторний акт

Про державний ринковий нагляд і контроль 
нехарчової продукції  

8.2. Конкретне формулювання підстави, згідно 
якої прийнято регуляторний акт    

8.3. Посилання на структурний елемент акту, що 
містить підставу  ч. 6 ст. 33  

9. Примітка    

 Результат аналізу законності: Законний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.3 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ЗАГАЛЬНУ БЕЗПЕЧНІСТЬ 
НЕХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ» ЗА КРИТЕРІЄМ ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Ні  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності  

3.2. Вкажіть суть суперечності
ст. 12 суперечить ч. 5 ст.4 та ч. 7 ст. 7 ЗУ «Про ос-
новні засади державного нагляду (контролю) 
у сфері господарської діяльності» 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству

 Результат аналізу законності: Акт не підзаконний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.4 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ДЕРЖАВНИЙ РИНКОВИЙ 
НАГЛЯД І КОНТРОЛЬ НЕХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ» ЗА КРИТЕРІЄМ ЗАКОННОСТІ ТА 
АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Ні  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Конституція України Про основні засади дер-
жавного нагляду (контролю) у сфері господар-
ської діяльності 

 

3.2. Вкажіть суть суперечності

ч. 6 ст. 10 суперечить Конституції України, Пре-
зиденту надані повноваження Кабінету МУ, а 
також абзацу 10 ч. 1 ст. 1 цього ж Закону; 

абз. 10 ч. 1 ст. 1 суперечить абз. 3 ч. 4 ст. 4 ЗУ 
«Про основні засади державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності»,  
яким встановлено, що виключно законом мо-
жуть встановлюватись види госп. діяльності, 
які є предметом нагляду; 

ст. 20 підлягає приведенню у відповідність до 
ст. 5 ЗУ «Про основні засади державного наг-
ляду (контролю) у сфері господарської діяль-
ності», зокрема з метою імплементації інтегро-
ваної автоматизованої системи держ нагляду; 

ч. 6 ст. 27; ч. 1 ст. 28; ч. 4 ст. 29; п. 3 ч. 1, ч. 5, ч. 6 
ст. 30; ст. 31; ст. 32; ст. 33 суперечать ч. 5 ст. 4 та 
ч. 7 ст. 7  ЗУ «Про основні засади державного 
нагляду (контролю) у сфері господарської ді-
яльності»; 

ст. 36 потербує приведення у відповідність до 
абз. 14 ч.9 ст. 7 та ст. 21 ЗУ «Про основні засади 
державного нагляду (контролю) у сфері госпо-
дарської діяльності»; 

п. 4 розділу IX підлягає коригуванню в зв’язку 
із прийняттям нової редакції ЗУ «Про основні 
засади державного нагляду (контролю) у сфе-
рі господарської діяльності» 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний За ознакою невідповідності 
законодавству

 Результат аналізу законності: Акт не підзаконний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.5 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА 
ПРАВОПОРУШЕННЯ У СФЕРІ МІСТОБУДІВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Ні  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – 

Неактуальний За ознакою 
невідповідності законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про стандартизацію Про адміністративні по-
слуги Про технічні регламенти та оцінку від-
повідності 

 

3.2. Вкажіть суть суперечності

п. 8.1. з порушенням законодавчої техніки вне-
сений до ч. 2 ст. 2; - п.п. 1, 2 ч. 3 ст. 2 в частині 
відповідальності піддрядника за недостовір-
ність даних в повідомленнях є нелогічними 
з огляду на те, що повідомлення подаються з 
правом коригування замовниками (ст. 35 ЗУ 
«Про регулювання містобудівної діяльності»); 

ч. 5 ст. 2 потребує актуалізації до ЗУ «Про стан-
дратизацію», ЗУ «Про технічні регламенти та 
оцінку відповідності» а також дублює відпові-
дальність встановлену п. 2 ч. 2 ст. 44 ЗУ «Про 
державний ринковий нагляд і контроль не-
харчової продукції» та підлягає  видаленню; 

п. 2 ч. 6 в частині встановлення відповідаль-
ності за недопущення ДАБІ на підприємства 
будівельної галузі суперечить ст. 41 ЗУ «Про 
регулювання містобудівної діяльності» де міс-
тяться визначення ДАБ контролю та нагляду 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству

 Результат аналізу законності: Акт не підзаконний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.6 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «КОДЕКС УКРАЇНИ ПРО 
АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ (СТАТТІ 213 - 330)» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Ні  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Так
Так – Неактуальний 

За ознакою періоду прийняття

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Ні  

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

н/з  

3.2. Вкажіть суть суперечності н/з  

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний За ознакою періоду прийняття

 Результат аналізу законності: Акт не підзаконний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.7 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «КОДЕКС УКРАЇНИ ПРО 
АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ (СТАТТІ 1 - 212-21)» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Ні  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Так
Так – Неактуальний 

За ознакою періоду прийняття

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про стандартизацію 

Про технічні регламенти та оцінку відповідно-
сті 

Про регулювання містобудівної діяльності 

 

3.2. Вкажіть суть суперечності

ч. 15 та ч. 17 ст 96-1 потребує актуалізації до ЗУ 
«Про стандратизацію», ЗУ «Про технічні регла-
менти та оцінку відповідності» та видалення з 
огляду на те, що органи ДАБК (ст. 244-6 КпАПУ) 
за визначенням не можуть та не здійснюють 
контролю за виробництвом (ст. 41 ЗУ «Про ре-
гулювання містобудівної діяльності») 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний
 За ознакою періоду прийняття

За ознакою невідповідності 
законодавству

 Результат аналізу законності: Акт не підзаконний  
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ТАБЛИЦЯ  №7.8 
КАРТКА АНАЛІЗУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕХНІЧНОГО 
РЕГЛАМЕНТУ БУДІВЕЛЬНИХ ВИРОБІВ, БУДІВЕЛЬ І СПОРУД» ЗА КРИТЕРІЄМ 
ЗАКОННОСТІ ТА АКТУАЛЬНОСТІ

№
п/п

Питання анкети Відповідь Вплив на критерії

1. Чи є акт підзаконним Так  

2. Чи був акт прийнятий до 24 серпня 1991 року Ні  

3.

Чи суперечить акт нормативно-правовим 
актам вищої або однакової юридичної сили, 
що суттєво змінили регулювання у сфері, яку 
регулює даний акт?

Так
Так – Неактуальний 

За ознакою невідповідності 
законодавству

3.1.
Вкажіть нормативно-правовий акт/акти 
вищої або однакової юридичної сили, яким 
суперечить зазначений акт

Про технічні регламенти та оцінку відповідно-
сті  

3.2. Вкажіть суть суперечності

Регламент розроблений з урахуванням вимог 
Директиви Ради Європи 89/106/ЄЕС від 21 
грудня 1988 р., яка була скасована Регламен-
том (ЄС) № 305/2011 від 09.03.2011 р. Тобто до-
кумент підлягає перегляду відповідно до ч. 4 
ст. 20 ЗУ "Про технічні регламенти...", що здійс-
нюється  в рамках підготовки до розгляду за-
конопроекту «Про основні вимоги до будівель 
та споруд, а також умови розміщення на ринку 
будівельних виробів, гармонізовані з норма-
ми законодавства Європейського Союзу». 

 

4.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
уповноваженого органу про необхідність 
усунення порушень принципів державної 
регуляторної політики, що стосується 
регуляторного акта у цілому або окремих його 
положень?

Ні  

4.1.
Вкажіть реквізити рішення уповноваженого 
органу про необхідність усунення порушень 
принципів державної регуляторної політики

н/з  

5.

Чи наявне у публічному доступі рішення 
суду, що набрало законної сили, яким було 
задоволено вимогу про оскарження акту, що 
стосується регуляторного акта у цілому або 
окремих його положень

Ні  

5.1.
Вкажіть реквізити рішення суду, що набрало 
законної сили, яким було задоволено вимогу 
про оскарження акту

н/з  

6. Примітка н/з  

 Результат аналізу актуальності: Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству

7. Чи підлягає акт обов’язковій реєстрації? Ні  

8. Чи має акт належну підставу для прийняття? Так  

8.1. Акт, що містить підставу, згідно якої прийнято 
регуляторний акт

Про стандарти, технічні регламенти та 
процедури оцінки відповідності Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності 
 

8.2. Конкретне формулювання підстави, згідно 
якої прийнято регуляторний акт    

8.3. Посилання на структурний елемент акту, що 
містить підставу

 ст. 14  ЗУ «Про стандарти, технічні регламенти 
та процедури оцінки відповідності»;

ст. 5 ЗУ «Про технічні регламенти та оцінку 
відповідності» 

9. Примітка    

 Результат аналізу законності: Законний  
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ТАБЛИЦЯ  №8  
ПЕРЕЛІК НЕАКТУАЛЬНИХ РЕГУЛЯТОРНИХ АКТІВ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ РИНОК 
«ДВЕРІ, ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ 
БУДИНКУ»

№
з/п Регуляторний акт Результат оцінки за критерієм 

«Актуальність»
Ознака, за якою прийнято 

рішення

1

Постанова Кабінет Міністрів України  №1410 від 26.12.2011 
«Про затвердження Порядку розроблення та перегляду 
секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та 
звітування про їх виконання»

Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству 

2
Постанова Кабінет Міністрів України  №1407 від 26.12.2011 
«Про затвердження Методики вжиття обмежувальних 
(корегувальних) заходів»

Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству 

3 Закон Верховна Рада України  №2736-VI від 02.12.2010 
«Про загальну безпечність нехарчової продукції» Неактуальний  За ознакою невідповідності 

законодавству 

4
Закон Верховна Рада України  №2735-VI від 02.12.2010 
«Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 
продукції»

Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству 

5
Закон Верховна Рада України  №208/94-ВР від 14.10.1994 
«Про відповідальність за правопорушення у сфері 
містобудівної діяльності»

Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству 

6
Кодекс України Верховна Рада УРСР  №8073-X від 07.12.1984 
«Кодекс України про адміністративні правопорушення 
(статті 213 - 330)»

Неактуальний  За ознакою періоду прийняття 

7
Кодекс України Верховна Рада УРСР  №8073-X від 07.12.1984 
«Кодекс України про адміністративні правопорушення 
(статті 1 - 212-21)»

Неактуальний
 За ознакою періоду прийняття 

За ознакою невідповідності 
законодавству 

8
Постанова Кабінет Міністрів України  №1764 від 20.12.2006 
«Про затвердження Технічного регламенту будівельних 
виробів, будівель і споруд»

Неактуальний  За ознакою невідповідності 
законодавству 
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у 
сф

ер
і 

ст
ан

-
да

рт
из

ац
ії,

 м
ет

ро
ло

гі
ї 

та
 

м
ет

ро
ло

гі
чн

ої
 

ді
-

ял
ьн

ос
ті

 і
 т

ех
ні

чн
ог

о 
ре

гу
лю

ва
нн

я:
 

ке
рі

в-
ни

к 
це

нт
ра

ль
но

го
 

ор
га

ну
, 

йо
го

 
за

ст
уп

-
ни

ки
, 

а 
та

ко
ж

 
ін

ш
і 

уп
ов

но
ва

ж
ен

і 
ке

рі
в-

ни
ко

м
 

по
са

до
ві

 
ос

о-
би

 
ць

ог
о 

ор
га

ну
.
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№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

5
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 

за
 

ві
дм

ов
у 

сп
ож

ив
ач

у 
в 

ре
а-

лі
за

ці
ї 

йо
го

 
пр

ав
, 

ус
та

но
вл

ен
их

 
ча

ст
и-

но
ю

 
пе

рш
ою

 
ст

ат
ті

 
8,

 ч
ас

ти
но

ю
 п

ер
ш

ою
 

ст
ат

ті
 

9 
і 

ча
ст

ин
ою

 
тр

ет
ьо

ю
 

ст
ат

ті
 

10
 

ЗУ
 "

П
ро

 з
ах

ис
т 

пр
ав

 
сп

ож
ив

ач
ів

"

Ві
дм

ов
а 

сп
ож

ив
ач

у 
в 

ре
ал

із
ац

ії 
йо

го
 п

ра
в,

 
ус

та
но

вл
ен

их
 

ча
ст

и-
но

ю
 

пе
рш

ою
 

ст
ат

ті
 

8,
 ч

ас
ти

но
ю

 п
ер

ш
ою

 
ст

ат
ті

 
9 

і 
ча

ст
ин

ою
 

тр
ет

ьо
ю

 с
та

тт
і 

10
 З

У 
"П

ро
 з

ах
ис

т 
пр

ав
 с

по
-

ж
ив

ач
ів

"

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

де
ся

ти
кр

ат
ни

й 
ро

зм
ір

 
ва

рт
ос

ті
 п

ро
ду

кц
ії 

ви
-

хо
дя

чи
 з

 ц
ін

, щ
о 

ді
ял

и 
на

 ч
ас

 п
ри

дб
ан

ня
 ц

іє
ї 

пр
од

ук
ці

ї, 
ал

е 
не

 м
ен

-
ш

е 
п'

ят
и 

не
оп

од
ат

-
ко

ву
ва

ни
х 

м
ін

ім
ум

ів
 

до
хо

ді
в 

гр
ом

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

1 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
«П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 с

тя
гн

ен
ь 

за
 

по
ру

ш
ен

ня
 

за
ко

но
-

да
вс

тв
а 

пр
о 

за
хи

ст
 

пр
ав

 
сп

ож
ив

ач
ів

»

6
Ш

тр
аф

ш
тр

аф
 

за
 

ре
ал

із
ац

ію
 

пр
од

ук
ці

ї, 
щ

о 
пі

дл
яг

ає
 

об
ов

'я
зк

ов
ій

 
се

рт
и-

ф
ік

ац
ії 

в 
де

рж
ав

ні
й 

си
ст

ем
і 

се
рт

иф
ік

ац
ії,

 
ал

е 
у 

до
ку

м
ен

та
х,

 
зг

ід
но

 з
 я

ки
м

и 
її 

пе
-

ре
да

но
 н

а 
ре

ал
із

ац
ію

, 
ві

дс
ут

ні
 

ре
єс

тр
ац

ій
ні

 
но

м
ер

и 
се

рт
иф

ік
ат

а 
ві

дп
ов

ід
но

ст
і 

аб
о 

св
і-

до
цт

ва
 п

ро
 в

из
на

нн
я 

ві
дп

ов
ід

но
ст

і

ре
ал

із
ац

ія
 

пр
од

ук
ці

ї, 
щ

о 
пі

дл
яг

ає
 

об
ов

'я
з-

ко
ві

й 
се

рт
иф

ік
ац

ії 
в 

де
рж

ав
ні

й 
си

ст
ем

і 
се

рт
иф

ік
ац

ії,
 а

ле
 у

 д
о-

ку
м

ен
та

х,
 з

гі
дн

о 
з 

як
и-

м
и 

її 
пе

ре
да

но
 

на
 

ре
ал

із
ац

ію
, 

ві
дс

ут
ні

 
ре

єс
тр

ац
ій

ні
 

но
м

ер
и 

се
рт

иф
ік

ат
а 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і 

аб
о 

св
ід

оц
тв

а 
пр

о 
ви

зн
ан

ня
 

ві
дп

о-
ві

дн
ос

ті

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

п'
ят

де
ся

ть
 

ві
дс

от
кі

в 
ва

рт
ос

ті
 

од
ер

ж
ан

ої
 

дл
я 

ре
ал

із
ац

ії 
па

р-
ті

ї 
то

ва
ру

, 
ви

ко
на

но
ї 

ро
бо

ти
, 

на
да

но
ї 

по
-

сл
уг

и,
 а

ле
 н

е 
м

ен
ш

е 
де

ся
ти

 н
ео

по
да

тк
ов

у-
ва

ни
х 

м
ін

ім
ум

ів
 д

ох
о-

ді
в 

гр
ом

ад
ян

, а
 у

 р
аз

і, 
ко

ли
 

ві
дп

ов
ід

но
 

до
 

за
ко

ну
 с

уб
'є

кт
 г

ос
по

-
да

рс
ьк

ої
 д

ія
ль

но
ст

і н
е 

ве
де

 о
бо

в'
яз

ко
ви

й 
об

-
лі

к 
до

хо
ді

в 
і в

ит
ра

т, 
- у

 
ро

зм
ір

і д
ес

ят
и 

не
оп

о-
да

тк
ов

ув
ан

их
 

м
ін

ім
у-

м
ів

 д
ох

од
ів

 гр
ом

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

3 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"
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№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

7
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 

за
 

ви
го

то
в-

ле
нн

я 
аб

о 
ре

ал
із

ац
ію

 
пр

од
ук

ці
ї, 

щ
о 

не
 в

ід
-

по
ві

да
є 

ви
м

ог
ам

 н
ор

-
м

ат
и

в
н

о
-п

р
ав

о
в

и
х 

ак
ті

в 
ст

ос
ов

но
 б

ез
пе

-
ки

 д
ля

 ж
ит

тя
, з

до
ро

в'
я 

та
 м

ай
на

 с
по

ж
ив

ач
ів

 і 
на

вк
ол

иш
нь

ог
о 

пр
и-

ро
дн

ог
о 

се
ре

до
ви

щ
а

ви
го

то
вл

ен
ня

 а
бо

 р
е-

ал
із

ац
ія

 п
ро

ду
кц

ії,
 щ

о 
не

 
ві

дп
ов

ід
ає

 
ви

м
о-

га
м

 
но

рм
ат

ив
но

-п
ра

-
во

ви
х 

ак
ті

в 
ст

ос
ов

но
 

бе
зп

ек
и 

дл
я 

ж
ит

тя
, 

зд
ор

ов
'я

 та
 м

ай
на

 с
по

-
ж

ив
ач

ів
 

і 
на

вк
ол

иш
-

нь
ог

о 
пр

ир
од

но
го

 
се

ре
до

ви
щ

а

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

 т
ри

ст
а 

ві
дс

от
кі

в 
ва

р-
то

ст
і 

ви
го

то
вл

ен
ої

 
аб

о 
од

ер
ж

ан
ої

 
дл

я 
ре

ал
із

ац
ії 

па
рт

ії 
то

ва
-

ру
, 

ви
ко

на
но

ї 
ро

бо
-

ти
, 

на
да

но
ї 

по
сл

уг
и,

 
ал

е 
не

 
м

ен
ш

е 
дв

ад
-

ця
ти

 п
'я

ти
 н

ео
по

да
т-

ко
ву

ва
ни

х 
м

ін
ім

ум
ів

 
до

хо
ді

в 
гр

ом
ад

ян
, а

 у
 

ра
зі

, 
ко

ли
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 з
ак

он
у 

су
б'

єк
т 

го
с-

по
да

рс
ьк

ої
 д

ія
ль

но
ст

і 
не

 в
ед

е 
об

ов
'я

зк
ов

ий
 

об
лі

к 
до

хо
ді

в 
і в

ит
ра

т, 
- 

у 
ро

зм
ір

і 
п'

ят
де

ся
ти

 
н

ео
п

о
да

тк
о

ву
ва

н
и

х 
м

ін
ім

ум
ів

 д
ох

од
ів

 г
ро

-
м

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

4 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"

8
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
ре

ал
із

ац
ію

 
пр

од
ук

ці
ї, 

за
бо

ро
-

не
но

ї 
ві

дп
ов

ід
ни

м
 

де
рж

ав
ни

м
 

ор
га

но
м

 
дл

я 
ви

го
то

вл
ен

ня
 

та
 

ре
ал

із
ац

ії 
(в

ик
он

ан
ня

, 
на

да
нн

я)

ре
ал

із
ац

ія
 

пр
од

ук
ці

ї, 
за

бо
ро

не
но

ї в
ід

по
ві

д-
ни

м
 д

ер
ж

ав
ни

м
 о

рг
а-

но
м

 д
ля

 в
иг

от
ов

ле
нн

я 
та

 р
еа

лі
за

ці
ї (

ви
ко

на
н-

ня
, н

ад
ан

ня
)

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

п'
ят

со
т 

ві
дс

от
кі

в 
ва

р-
то

ст
і 

од
ер

ж
ан

ої
 

дл
я 

ре
ал

із
ац

ії 
па

рт
ії 

то
ва

-
ру

, в
ик

он
ан

ої
 р

об
от

и,
 

на
да

но
ї 

по
сл

уг
и,

 а
ле

 
не

 м
ен

ш
е 

ст
а 

не
оп

о-
да

тк
ов

ув
ан

их
 

м
ін

ім
у-

м
ів

 д
ох

од
ів

 г
ро

м
ад

ян
, 

а 
у 

ра
зі

, к
ол

и 
ві

дп
ов

ід
-

но
 д

о 
за

ко
ну

 с
уб

'є
кт

 
го

сп
од

ар
сь

ко
ї 

ді
ял

ь-
но

ст
і н

е 
ве

де
 о

бо
в'

яз
-

ко
ви

й 
об

лі
к 

до
хо

ді
в 

і 
ви

тр
ат

, -
 у

 р
оз

м
ір

і с
та

 
н

ео
п

о
да

тк
о

ву
ва

н
и

х 
м

ін
ім

ум
ів

 д
ох

од
ів

 г
ро

-
м

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

5 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"



69

№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

9
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
ре

ал
із

ац
ію

 
не

бе
зп

еч
но

го
 

то
ва

ру
 

(о
тр

ут
и,

 
пе

ст
иц

ид
ів

, 
ви

бу
хо

- 
і 

во
гн

ен
е-

бе
зп

еч
ни

х 
ре

чо
ви

н 
то

щ
о)

 б
ез

 н
ал

еж
но

го
 

по
пе

р
ед

ж
ув

ал
ьн

ог
о 

м
ар

ку
ва

нн
я,

 
а 

та
ко

ж
 

бе
з 

ін
ф

ор
м

ац
ії 

пр
о 

пр
ав

ил
а 

і 
ум

ов
и 

бе
зп

еч
но

го
 

йо
го

 
ви

ко
ри

ст
ан

ня

ре
ал

із
ац

ія
 

не
бе

зп
еч

-
но

го
 

то
ва

ру
 

(о
тр

ут
и,

 
пе

ст
иц

ид
ів

, 
ви

бу
хо

- 
і 

во
гн

ен
еб

ез
пе

чн
их

 
ре

чо
ви

н 
то

щ
о)

 
бе

з 
на

ле
ж

но
го

 
по

пе
ре

-
дж

ув
ал

ьн
ог

о 
м

ар
ку

-
ва

нн
я,

 
а 

та
ко

ж
 

бе
з 

ін
ф

ор
м

ац
ії 

пр
о 

пр
ав

и-
ла

 і 
ум

ов
и 

бе
зп

еч
но

го
 

йо
го

 в
ик

ор
ис

та
нн

я

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

ст
о 

ві
дс

от
кі

в 
ва

рт
о-

ст
і 

од
ер

ж
ан

ої
 

дл
я 

ре
ал

із
ац

ії 
па

рт
ії 

то
-

ва
ру

, 
ал

е 
не

 
м

ен
ш

е 
дв

ад
ця

ти
 

не
оп

од
ат

-
ко

ву
ва

ни
х 

м
ін

ім
ум

ів
 

до
хо

ді
в 

гр
ом

ад
ян

, а
 у

 
ра

зі
, 

ко
ли

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 з

ак
он

у 
су

б'
єк

т 
го

с-
по

да
рс

ьк
ої

 д
ія

ль
но

ст
і 

не
 в

ед
е 

об
ов

'я
зк

ов
ий

 
об

лі
к 

до
хо

ді
в 

і в
ит

ра
т, 

- 
у 

ро
зм

ір
і 

дв
ад

ця
ти

 
н

ео
п

о
да

тк
о

ву
ва

н
и

х 
м

ін
ім

ум
ів

 д
ох

од
ів

 г
ро

-
м

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

6 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"

10
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
ві

дс
ут

ні
ст

ь 
не

об
хі

дн
ої

, 
до

ст
уп

-
но

ї, 
до

ст
ов

ір
но

ї 
та

 
св

оє
ча

сн
ої

 ін
ф

ор
м

ац
ії 

пр
о 

пр
од

ук
ці

ю
 

аб
о 

пр
од

ав
ця

 (у
 в

ип
ад

ка
х,

 
ви

зн
ач

ен
их

 
За

ко
но

м
 

Ук
ра

їн
и 

"П
ро

 е
ле

кт
ро

-
нн

у 
ко

м
ер

ці
ю

")

ві
дс

ут
ні

ст
ь 

не
об

хі
д-

но
ї, 

до
ст

уп
но

ї, 
до

ст
о-

ві
рн

ої
 

та
 

св
оє

ча
сн

ої
 

ін
ф

ор
м

ац
ії 

пр
о 

пр
о-

ду
кц

ію
 а

бо
 п

ро
да

вц
я 

(у
 в

ип
ад

ка
х,

 в
из

на
че

-
ни

х 
За

ко
но

м
 У

кр
аї

ни
 

"П
ро

 е
ле

кт
ро

нн
у 

ко
-

м
ер

ці
ю

")

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

тр
ид

ця
ть

 
ві

дс
от

кі
в 

ва
рт

ос
ті

 
од

ер
ж

ан
ої

 
дл

я 
ре

ал
із

ац
ії 

па
р-

ті
ї 

то
ва

ру
, 

ви
ко

на
но

ї 
ро

бо
ти

, 
на

да
но

ї 
по

-
сл

уг
и,

 а
ле

 н
е 

м
ен

ш
е 

п'
ят

и 
не

оп
од

ат
ко

ву
-

ва
ни

х 
м

ін
ім

ум
ів

 д
ох

о-
ді

в 
гр

ом
ад

ян
, а

 у
 р

аз
і, 

ко
ли

 
ві

дп
ов

ід
но

 
до

 
за

ко
ну

 с
уб

'є
кт

 г
ос

по
-

да
рс

ьк
ої

 д
ія

ль
но

ст
і н

е 
ве

де
 о

бо
в'

яз
ко

ви
й 

об
-

лі
к 

до
хо

ді
в 

і в
ит

ра
т, 

- у
 

ро
зм

ір
і 

п'
ят

и 
не

оп
о-

да
тк

ов
ув

ан
их

 
м

ін
ім

у-
м

ів
 д

ох
од

ів
 гр

ом
ад

ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

7 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"



70

№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

11
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 

за
 

ст
во

ре
нн

я 
пе

ре
ш

ко
д 

сл
уж

бо
ви

м
 

ос
об

ам
 ц

ен
тр

ал
ьн

ог
о 

ор
га

ну
 

ви
ко

на
вч

ої
 

вл
ад

и,
 

щ
о 

ре
ал

із
ує

 
де

рж
ав

ну
 

по
лі

ти
ку

 
у 

сф
ер

і 
де

рж
ав

но
го

 
ко

нт
ро

лю
 

за
 

до
де

р-
ж

ан
ня

м
 

за
ко

но
да

в-
ст

ва
 п

ро
 з

ах
ис

т 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

та
 с

тр
ук

-
ту

рн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 з
 

пи
та

нь
 

за
хи

ст
у 

пр
ав

 
сп

ож
ив

ач
ів

 
ор

га
ну

 
м

іс
це

во
го

 
са

м
ов

ря
-

ду
ва

нн
я 

у 
пр

ов
ед

ен
ні

 
пе

ре
ві

рк
и 

як
ос

ті
 п

ро
-

ду
кц

ії,
 а

 т
ак

ож
 п

ра
ви

л 
то

рг
ов

ел
ьн

ог
о 

та
 

ін
ш

их
 в

ид
ів

 о
бс

лу
го

-
ву

ва
нн

я

ст
во

ре
нн

я 
пе

ре
ш

ко
д 

сл
уж

бо
ви

м
 

ос
об

ам
 

це
нт

ра
ль

но
го

 
ор

га
-

ну
 в

ик
он

ав
чо

ї 
вл

ад
и,

 
щ

о 
ре

ал
із

ує
 д

ер
ж

ав
ну

 
по

лі
ти

ку
 у

 с
ф

ер
і 

де
р-

ж
ав

но
го

 к
он

тр
ол

ю
 з

а 
до

де
рж

ан
ня

м
 

за
ко

-
но

да
вс

тв
а 

пр
о 

за
хи

ст
 

пр
ав

 
сп

ож
ив

ач
ів

, 
та

 
ст

ру
кт

ур
но

го
 

пі
др

оз
-

ді
лу

 з
 п

ит
ан

ь 
за

хи
ст

у 
пр

ав
 с

по
ж

ив
ач

ів
 о

рг
а-

ну
 м

іс
це

во
го

 с
ам

ов
ря

-
ду

ва
нн

я 
у 

пр
ов

ед
ен

ні
 

пе
ре

ві
рк

и 
як

ос
ті

 п
ро

-
ду

кц
ії,

 а
 т

ак
ож

 п
ра

ви
л 

то
рг

ов
ел

ьн
ог

о 
та

 
ін

-
ш

их
 в

ид
ів

 о
бс

лу
го

ву
-

ва
нн

я

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

ві
д 

од
но

го
 д

о 
де

ся
ти

 
ві

дс
от

кі
в 

ва
рт

ос
ті

 р
е-

ал
із

ов
ан

ої
 

пр
од

ук
ці

ї 
за

 п
оп

ер
ед

ні
й 

ка
ле

н-
да

рн
ий

 м
іс

яц
ь,

 а
ле

 н
е 

м
ен

ш
е 

де
ся

ти
 н

ео
по

-
да

тк
ов

ув
ан

их
 

м
ін

ім
у-

м
ів

 д
ох

од
ів

 г
ро

м
ад

ян
, 

а 
у 

ра
зі

, к
ол

и 
ві

дп
ов

ід
-

но
 д

о 
за

ко
ну

 с
уб

'є
кт

 
го

сп
од

ар
сь

ко
ї 

ді
ял

ь-
но

ст
і н

е 
ве

де
 о

бо
в'

яз
-

ко
ви

й 
об

лі
к 

до
хо

ді
в 

і 
ви

тр
ат

, -
 у

 р
оз

м
ір

і д
е-

ся
ти

 н
ео

по
да

тк
ов

ув
а-

ни
х 

м
ін

ім
ум

ів
 д

ох
од

ів
 

гр
ом

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

8 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"

12
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
не

ви
ко

на
н-

ня
 

аб
о 

не
св

оє
ча

сн
е 

ви
ко

на
нн

я 
пр

ип
ис

у 
по

са
до

ви
х 

ос
іб

 
це

нт
ра

ль
но

го
 

ор
га

ну
 

ви
ко

на
вч

ої
 в

ла
ди

, щ
о 

ре
ал

із
ує

 
де

рж
ав

ну
 

по
лі

ти
ку

 у
 с

ф
ер

і 
де

р-
ж

ав
но

го
 к

он
тр

ол
ю

 з
а 

до
де

рж
ан

ня
м

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

хи
ст

 
пр

ав
 с

по
ж

ив
ач

ів
, п

ро
 

ус
ун

ен
ня

 
по

ру
ш

ен
ь 

пр
ав

 с
по

ж
ив

ач
ів

не
ви

ко
на

нн
я 

аб
о 

не
-

св
оє

ча
сн

е 
ви

ко
на

нн
я 

пр
ип

ис
у 

по
са

до
ви

х 
ос

іб
 

це
нт

ра
ль

но
го

 
ор

га
ну

 
ви

ко
на

вч
ої

 
вл

ад
и,

 
щ

о 
ре

ал
із

ує
 

де
рж

ав
ну

 
по

лі
ти

ку
 

у 
сф

ер
і 

де
рж

ав
но

го
 

ко
нт

ро
лю

 
за

 
до

де
р-

ж
ан

ня
м

 
за

ко
но

да
в-

ст
ва

 п
ро

 з
ах

ис
т 

пр
ав

 
сп

ож
ив

ач
ів

, 
пр

о 
ус

у-
не

нн
я 

по
ру

ш
ен

ь 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

дв
ад

ця
ть

 н
ео

по
да

тк
о-

ву
ва

ни
х 

м
ін

ім
ум

ів
 д

о-
хо

ді
в 

гр
ом

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

(П
ун

кт
 

9 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"

13
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
ре

ал
із

ац
ію

 
то

ва
ру

, с
тр

ок
 п

ри
да

т-
но

ст
і я

ко
го

 м
ин

ув

ре
ал

із
ац

ія
 

то
ва

ру
, 

ст
ро

к 
пр

ид
ат

но
ст

і 
як

ог
о 

м
ин

ув

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

дв
іс

ті
 

ві
дс

от
кі

в 
ва

р-
то

ст
і 

за
ли

ш
ку

 
од

ер
-

ж
ан

ої
 

дл
я 

ре
ал

із
ац

ії 
па

рт
ії 

то
ва

ру
, 

ал
е 

не
 

м
ен

ш
е 

п'
ят

и 
не

оп
о-

да
тк

ов
ув

ан
их

 
м

ін
ім

у-
м

ів
 д

ох
од

ів
 гр

ом
ад

ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 (

П
ун

кт
 1

0 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"
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№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

14
Ш

тр
аф

Ш
тр

аф
 з

а 
по

ру
ш

ен
ня

 
ум

ов
 

до
го

во
ру

 
м

іж
 

сп
ож

ив
ач

ем
 

і 
ви

ко
-

на
вц

ем
 п

ро
 в

ик
он

ан
-

ня
 

ро
бо

ти
, 

на
да

нн
я 

по
сл

уг
и

по
ру

ш
ен

ня
 

ум
ов

 
до

-
го

во
ру

 м
іж

 с
по

ж
ив

а-
че

м
 і 

ви
ко

на
вц

ем
 п

ро
 

ви
ко

на
нн

я 
ро

бо
ти

, 
на

да
нн

я 
по

сл
уг

и

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

ст
о 

ві
дс

от
кі

в 
ва

рт
ос

ті
 

ви
ко

на
но

ї р
об

от
и 

(н
а-

да
но

ї п
ос

лу
ги

), 
а 

за
 т

і 
са

м
і д

ії,
 в

чи
не

ні
 щ

од
о 

гр
уп

и 
сп

ож
ив

ач
ів

, 
- 

у 
ро

зм
ір

і в
ід

 о
дн

ог
о 

до
 

де
ся

ти
 в

ід
со

тк
ів

 в
ар

-
то

ст
і 

ви
ко

на
ни

х 
ро

-
бі

т 
(н

ад
ан

их
 

по
сл

уг
) 

за
 п

оп
ер

ед
ні

й 
ка

ле
н-

да
рн

ий
 м

іс
яц

ь,
 а

ле
 н

е 
м

ен
ш

е 
п'

ят
и 

не
оп

о-
да

тк
ов

ув
ан

их
 

м
ін

ім
у-

м
ів

 д
ох

од
ів

 гр
ом

ад
ян

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів
, 

Те
ри

то
рі

-
ал

ьн
і о

рг
ан

и 
Д

ер
ж

ав
-

но
ї 

сл
уж

би
 У

кр
аї

ни
 з

 
пи

та
нь

 
бе

зп
еч

но
ст

і 
ха

рч
ов

их
 п

ро
ду

кт
ів

 т
а 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 (

П
ун

кт
 1

1 
ча

ст
ин

и 
пе

рш
ої

 с
та

тт
і 

23
)

П
ор

яд
ок

 
на

кл
ад

ен
-

ня
 п

ер
ед

ба
че

ни
й 

П
о-

ст
ан

ов
ою

 
КМ

У 
ві

д 
17

 с
ер

пн
я 

20
02

 р
. 

№
 

11
77

 
"П

ро
 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 
на

-
кл

ад
ен

ня
 

ст
яг

не
нь

 
за

 
по

ру
ш

ен
ня

 
за

ко
-

но
да

вс
тв

а 
пр

о 
за

-
хи

ст
 п

ра
в 

сп
ож

ив
ач

ів
"

15
за

бо
ро

на
 

ре
ал

із
ац

ії 
пр

од
ук

ці
ї

за
бо

ро
на

 
ре

ал
із

ац
ії 

сп
ож

ив
ач

ам
 

пр
о-

ду
кц

ії 
як

а 
пі

дл
яг

ає
 

об
ов

’я
зк

ов
ій

 
се

рт
и-

ф
ік

ац
ії 

в 
де

рж
ав

ні
й 

си
ст

ем
і 

се
рт

иф
ік

ац
ії,

 
ал

е 
в 

до
ку

м
ен

та
х,

 
зг

ід
но

 з
 я

ки
м

и 
її 

пе
-

ре
да

но
 н

а 
ре

ал
із

ац
ію

, 
ві

дс
ут

ні
 

ре
єс

тр
ац

ій
ні

 
но

м
ер

и 
се

рт
иф

ік
ат

а 
ві

дп
ов

ід
но

ст
і 

аб
о 

св
і-

до
цт

ва
 п

ро
 в

из
на

нн
я 

ві
дп

ов
ід

но
ст

і

ві
дс

ут
ні

ст
ь 

ре
єс

тр
а-

ці
йн

их
 

но
м

ер
ів

 
се

р-
ти

ф
ік

ат
а 

ві
дп

ов
ід

но
ст

і 
аб

о 
св

ід
оц

тв
а 

пр
о 

ви
-

зн
ан

ня
 

ві
дп

ов
ід

но
-

ст
і 

дл
я 

пр
од

ук
ці

ї, 
як

а 
пі

дл
яг

ає
 

об
ов

’я
зк

о-
ві

й 
се

рт
иф

ік
ац

ії 
в 

де
рж

ав
ні

й 
си

ст
ем

і 
се

рт
иф

ік
ац

ії,
 

в 
до

ку
-

м
ен

та
х,

 з
гі

дн
о 

з 
як

им
и 

її 
пе

ре
да

но
 н

а 
ре

ал
і-

за
ці

ю

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 (

П
ід

пу
нк

т 
"б

" 
пу

нк
ту

 7
 ч

ас
ти

ни
 

пе
рш

ої
 с

та
тт

і 2
6)

16
за

бо
ро

на
 

ре
ал

із
ац

ії 
пр

од
ук

ці
ї

за
бо

ро
на

 
ре

ал
із

ац
ії 

сп
ож

ив
ач

ам
 п

ро
ду

кц
ії 

як
а 

є 
ф

ал
ьс

иф
ік

ов
а-

но
ю

ф
ал

ьс
иф

ік
ац

ія
 

пр
о-

ду
кц

ії
Се

рт
иф

ік
ат

 
ві

дп
ов

ід
-

но
ст

і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 (

П
ід

пу
нк

т 
"ґ

" 
пу

нк
ту

 7
 ч

ас
ти

ни
 

пе
рш

ої
 с

та
тт

і 2
6)

17

ти
м

ча
-

со
ве

 
пр

ип
ин

ен
ня

 
ре

ал
із

ац
ії 

та
 в

ир
об

-
ни

цт
ва

 
пр

од
ук

ці
ї

ти
м

ча
со

ве
 п

ри
пи

не
н-

ня
 р

еа
лі

за
ці

ї т
а 

ви
ро

б-
ни

цт
ва

 п
ро

ду
кц

ії,
 щ

о 
не

 в
ід

по
ві

да
є 

ви
м

ог
ам

 
н

о
р

м
а

ти
в

н
о

-п
р

а
-

во
ви

х 
ак

ті
в 

ст
о-

со
вн

о 
бе

зп
ек

и 
дл

я 
ж

ит
тя

, 
зд

ор
ов

’я
 

та
 

м
ай

на
 

сп
ож

ив
ач

ів
 

і 
на

вк
ол

иш
нь

ог
о 

пр
и-

ро
дн

ог
о 

се
ре

до
ви

щ
а 

до
 

ус
ун

ен
ня

 
ви

яв
ле

-
ни

х 
не

до
лі

кі
в

не
ві

дп
ов

ід
ні

ст
ь 

пр
о-

ду
кц

ії 
ви

м
ог

ам
 

но
р-

м
ат

и
в

н
о

-п
р

ав
о

в
и

х 
ак

ті
в 

ст
ос

ов
но

 б
ез

пе
-

ки
 д

ля
 ж

ит
тя

, з
до

ро
в’

я 
та

 м
ай

на
 с

по
ж

ив
ач

ів
 і 

на
вк

ол
иш

нь
ог

о 
пр

и-
ро

дн
ог

о 
се

ре
до

ви
щ

а

Се
рт

иф
ік

ат
 

ві
дп

ов
ід

-
но

ст
і

су
б'

єк
ти

 
го

сп
од

ар
ю

-
ва

нн
я 

сф
ер

и 
то

рг
о-

ве
ль

но
го

 
та

 
ін

ш
их

 
ви

ді
в 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня

Д
ер

ж
ав

на
 

сл
уж

ба
 

Ук
ра

їн
и 

з 
пи

та
нь

 б
ез

-
пе

чн
ос

ті
 

ха
рч

ов
их

 
пр

од
ук

ті
в 

та
 

за
хи

ст
у 

сп
ож

ив
ач

ів

П
ро

 
за

хи
ст

 
пр

ав
 

сп
ож

ив
ач

ів
 (

П
ід

пу
нк

т 
"а

" 
пу

нк
ту

 8
 ч

ас
ти

ни
 

пе
рш

ої
 с

та
тт

і 2
6)
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№
 

п/
п

Ви
д 

са
нк

ці
ї

Н
аз

ва
 с

ан
кц

ії
П

ор
уш

ен
ня

, з
а 

як
е 

пе
ре

дб
ач

ен
а 

са
нк

ці
я

Ін
ст

ру
м

ен
т 

ре
гу

лю
ва

нн
я

Су
б'

єк
т, 

на
 я

ко
го

 
на

кл
ад

ає
ть

ся
 

са
нк

ці
я

Ро
зм

ір
 с

ан
кц

ії

О
рг

ан
 д

ер
ж

ав
но

ї 
вл

ад
и,

 щ
о 

м
ає

 
по

вн
ов

аж
ен

ня
 

за
ст

ос
ов

ув
ат

и 
са

нк
ці

ю

П
ід

ст
ав

а 
(а

кт
, щ

о 
м

іс
ти

ть
 с

ан
кц

ію
)

П
ри

м
іт

ки

18

ти
м

ча
-

со
ве

 
пр

ип
ин

ен
ня

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 
су

б'
єк

ті
в 

го
сп

од
а-

рю
ва

нн
я

ти
м

ча
со

ве
 п

ри
пи

не
н-

ня
 д

ія
ль

но
ст

і с
уб

'є
кт

ів
 

го
с

п
о

д
а

р
ю

в
а

н
н

я 
сф

ер
и 

то
рг

ів
лі

 (с
ек

ці
й,

 
ві

дд
іл

ів
), 

по
сл

уг
 

ск
ла

ді
в 

пі
дп

ри
єм

ст
в 

оп
то

во
ї 

і 
ро

зд
рі

бн
ої

 
то

рг
ів

лі
 т

а 
ор

га
ні

за
ці

й 
не

за
ле

ж
но

 в
ід

 ф
ор

м
и 

вл
ас

но
ст

і, 
щ

о 
си

ст
е-

м
ат

ич
но

 
ре

ал
із

ую
ть

 
то

ва
ри

 
не

на
ле

ж
но

ї 
як

ос
ті

, 
по

ру
ш

ую
ть

 
пр

ав
ил

а 
то

рг
ів

лі
 

та
 

на
да

нн
я 

по
сл

уг
, 

ум
ов

и 
зб

ер
іг

ан
ня

 
та

 
тр

ан
сп

ор
ту

ва
нн

я 
то

ва
рі

в,
 - 

до
 у

су
не

нн
я 

ви
яв

ле
ни

х 
не

до
лі

кі
в

си
ст

ем
ат

ич
на

 р
еа

лі
за

-
ці

я 
то

ва
рі

в 
не

на
ле

ж
-

но
ї я

ко
ст

і, 
по

ру
ш

ен
ня

 
пр

ав
ил

 т
ор

гі
вл

і т
а 

на
-
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ТАБЛИЦЯ  №14 
РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ ІНСТРУМЕНТУ (ЗАСОБУ) РЕГУЛЮВАННЯ «СЕРТИФІКАТ 
ВІДПОВІДНОСТІ» ТА ЙОГО ПРОЦЕДУРИ «ВИДАЧА» 

№
з/п Питання Відповідь Бал

Аналіз реалізації на предмет недружності для бізнесу

1
1. Чи є інструмент (засіб) регулювання безумовним істотним обмеженням для бізнесу (забороною 
займатися певною діяльністю)? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', 
то 0 бал недружності до бізнесу. )

Ні 0.00

2 1.1. Чи існують винятки з встановлених безумовних істотних обмежень? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал 
недружності до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал недружності до бізнесу. ) н/з

3 1.2. Чи встановлений виключний перелік винятків з істотних обмежень? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал 
недружності до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал недружності до бізнесу. ) н/з

4
2. Чи є інструмент (засіб) регулювання умовним істотним обмеженням для ведення бізнесу (можливості 
займатися діяльністю тільки за умови виконання низки вимог)? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності 
до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал недружності до бізнесу. )

Так 1.00

5
2.1. Чи зазначений виключний перелік умов, виконання яких необхідне для отримання можливості для 
ведення бізнесу? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал недружності до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал 
недружності до бізнесу. )

Так 0.00

6
2.2. Чи достатньо чітко сформульовані умови (чи не допускають подвійного тлумачення), виконання яких 
необхідне для отримання можливості для ведення бізнесу? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал недружності до 
бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал недружності до бізнесу. )

Так 0.00

Аналіз процедури на предмет недружності для бізнесу

7
1. Чи передбачено щодо ринку необхідність / обов’язок бізнесу надавати державі (регулятору / інспектору) 
додаткову інформацію (крім стандартної податкової звітності)? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності 
до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал недружності до бізнесу. )

Ні 0.00

8
2. Чи передбачено щодо ринку можливість прийняття регулятором рішень, які можуть істотно вплинути 
на умови ведення бізнесу?  (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності до бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 
0 бал недружності до бізнесу. )

Так 1.00

9
3. Чи передбачено щодо процедури необхідність оплати на користь держави обов’язкових платежів (крім 
податків, прямо передбачених Податковим кодексом)? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності до 
бізнесу. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал недружності до бізнесу. )

Ні 0.00

10

4. Чи передбачено щодо ринку необхідність оплати на користь держави необов’язкових платежів (крім 
податків, прямо передбачених Податковим кодексом), відсутність оплати яких може ускладнити ведення 
бізнесу (окремого бізнес-процесу)? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал недружності до бізнесу. Якщо відповідь 
- 'Ні', то 0 бал недружності до бізнесу. )

Ні 0.00

Аналіз процедури на предмет ризиків корупції

11
1. Чи має право особа, уповноважена на виконання функцій держави (делегованих функцій), відмовити 
бізнесу через невідповідність суб'єкту вимогам процедури? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 бал ризиків корупції. 
Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал ризиків корупції. )

Ні 0.00

12
1.1. Чи чітко визначені вимоги до суб’єкта звернення? Чи не допускають вони можливості подвійного 
трактування?  (Якщо відповідь - 'Так', то -0,3 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 0,3 бал ризиків 
корупції. )

н/з

13
1.2. Чи є вимоги до суб’єкта вичерпними? Чи заборонено службовцю вимагати від заявника будь-який інший 
документ / інформацію, крім тих, що прямо перераховані в регуляторних актах, що описують процедуру?  
(Якщо відповідь - 'Так', то -0,3 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 0,3 бал ризиків корупції. )

н/з

Взаємодія з органами влади та уповноваженими особами

14 2. Чи встановлює процедура обов’язкову взаємодію бізнесу з органами влади? (Якщо відповідь - 'Так', то 1 
бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал ризиків корупції. ) Ні 0.00

15
3. Чи встановлюється/передбачається обов’язок чи вимушеність бізнесу взаємодіяти з будь-яким іншим 
органом влади або іншим суб’єктом, крім того, до якого подаються документи?  (Якщо відповідь - 'Так', то 1 
бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал ризиків корупції. )

Так 1.00

16
3.1. Чи передбачено процедурою необхідність / обов’язок для бізнесу вдаватися до послуг третіх осіб (крім 
органів влади) для успішної взаємодії з державою? (Якщо відповідь - 'Так', то 0,3 бал недружності до бізнесу. 
Якщо відповідь - 'Ні', то -0,3 бал недружності до бізнесу. )

Так 0.30
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№
з/п Питання Відповідь Бал

17
3.2. Чи передбачає процедура одноосібне прийняття рішення щодо бізнесу особою, що виконує функції 
держави (делеговані функції)?  (Якщо відповідь - 'Так', то 0,3 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то -0,3 
бал ризиків корупції. )

Так 0.30

18
4. Чи передбачено для процедури вичерпний список варіантів для прийняття рішення особою, що виконує 
функції держави (делеговані функції)? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', 
то 1 бал ризиків корупції. )

Так 0.00

19
5. Чи чітко визначений термін для прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій 
держави (делегованих функцій)?  (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 
бал ризиків корупції. )

Ні 1.00

Порядок оскарження

20 6. Чи передбачено вичерпний перелік підстав (умов) для відмови?  (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків 
корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал ризиків корупції. ) Ні 1.00

21 7. Чи передбачений позасудовий адміністративний порядок оскарження? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал 
ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал ризиків корупції. ) Так 0.00

22
8. Чи встановлено обов’язок особи, уповноваженої на виконання функцій держави (делегованих функцій), 
обґрунтовувати прийняте рішення письмово у разі відмови? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків 
корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал ризиків корупції. )

Так 0.00

23
8.1. Чи встановлено обов’язок особи, уповноваженої на виконання функцій держави (делегованих функцій), 
обґрунтовувати прийняте рішення письмово у разі позитивного рішення? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал 
ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал ризиків корупції. )

Ні 1.00

24
9. Чи є публікація рішень обов'язковою для особи, уповноваженої на виконання функцій держави 
(делегованих функцій)? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 1 бал 
ризиків корупції. )

Ні 1.00

25 10. Чи існує публічна база даних прийнятих рішень? (Якщо відповідь - 'Так', то 0 бал ризиків корупції. Якщо 
відповідь - 'Ні', то 1 бал ризиків корупції. ) Ні 1.00

26
11. Чи встановлюється/передбачається обов'язок бізнесу взаємодіяти з органом влади (особою, 
уповноваженої на виконання функцій держави (делегованих функцій)) більше, ніж два рази?  (Якщо 
відповідь - 'Так', то 1 бал ризиків корупції. Якщо відповідь - 'Ні', то 0 бал ризиків корупції. )

Так 1.00

Сума балів ризиків корупції 7.3
Високий 

корупційний 
ризик

Сума балів недружності до бізнесу 2.3
Регулювання 
дружнє для 

бізнесу
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ТАБЛИЦЯ  №15 
ПЕРЕЛІК РІШЕНЬ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ НА РИНКУ 
«ДВЕРІ, ВІКНА, ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ 
БУДИНКУ» (РЕГУЛЯТОРНІ КЕЙСИ)

№  
з/п Інструмент (засіб) регулювання Бізнес-процес ринку Ціль регулювання

1. Сертифікат відповідності Серійне та індивідуальне виробництво 
різних видів вікон та дверей

Захист прав споживачів та підвищення якості 
товарів і послуг

2. Сертифікат відповідності Серійне та індивідуальне виробництво 
різних видів вікон та дверей

Забезпечення належної якості продукції, 
робіт та послуг / відповідності продукції 
встановленим вимогам / Запобігання 
реалізації продукції, небезпечної для життя, 
здоров'я та майна громадян
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ПРИКЛАД РОЗРАХУНКУ ВАРТОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ ДЛЯ СУБ’ЄКТІВ 
ГОСПОДАРЮВАННЯ1  

№ 
з/п Інструмент

Вартість 
безпосередньо 

інструменту

Витрати за 
стартовий рік

Загалом за 5 
років

1 Сертифікат відповідності 13 109,00 грн 19 892,33  грн

1. Сертифікат відповідності

1. Вартість проведення випробувань – на підставі експертної оцінки. 

2. Вартість проходження сертифікації – згідно з Правилами визначення вартості робіт з підтвердження відповідності у законодавчо 
регульованій сфері, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2002 р. № 485 (підприємство –  
100-1000 працівників).

3. Сертифікація виробництва щодо якості також передбачає щорічний контроль.

1 2 3 4 5 5 років

Сертифікація 3 500,00  

Випробування 5 000,00  

Обстеження виробництва 4 316,67     

Інспекція – 1 695,83  1 695,83  1 695,83  1 695,83  

13 109,00  1 695,83  1 695,83  1 695,83  1 695,83  19 892,33  

 Для сертифікації віконних блоків або дверей виробник надає в центр сертифікації установчі документи 
і сертифікати на використовувані матеріали. Після подачі заявки і документів проводяться 
лабораторні випробування віконних блоків/дверей типового зразка виробу. Після проведення 
випробувань лабораторія видає протокол випробувань, де вказані параметри вироблених випробувань, 
посилання на номер даного протоколу відбивається в сертифікаті відповідності. 

 Параметри, на які перевіряються віконні блоки і склопакети: звукоізоляція, теплопровідність в 
кліматичній камері, визначення коефіцієнта світлопропускання в установці (для склоблоків), водо-
повітропроникність, міцність кутових з’єднань, шумоізоляція.

 

1 Приклад використовується інформаційно й передає основні принципи підрахунку вартості. Вартість регулювання може змінюватися в залежності від конкретного 
випадку.
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ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ АКТІВ ТЕХНІЧНОГО ХАРАКТЕРУ РИНКУ «ДВЕРІ, ВІКНА, 
ВІКОННИЦІ, ВОРОТА ТА СПОРІДНЕНЕ ОСНАЩЕННЯ ДЛЯ БУДИНКУ»

Нормативна база на вироби з деревини, пластику та металу (вікна, двері пороги тощо) налічує близько 
54 нормативних документи, 90% з яких регулюють методи випробувань (перелік нормативних 
документів наведено нижче).

ЗАГАЛЬНИЙ (СКОРОЧЕНИЙ) ПЕРЕЛІК

ВИРОБИ З ДЕРЕВИНИ:

1. ДСТУ Б В.2.6-24-2001 (ГОСТ 24700-99)  Блоки віконні дерев’яні зі склопакетами. Технічні умови

2. ДСТУ Б В.2.6-47:2008  Вікна та балконні двері деревоалюмінієві.

ВИРОБИ МЕТАЛЕВІ:

3. ДСТУ Б В.2.6-46:2008  Вікна сталеві. Загальні технічні умови.

4. ДСТУ Б В.2.6-47:2008  Вікна та балконні двері деревоалюмінієві

5. ДСТУ Б В.2.6-45-2008  Конструкції будинків і споруд. Вікна та двері балконні, вітрини і вітражі з 
алюмінієвих сплавів. Загальні технічні умови

6. ДСТУ Б В.2.6-77:2009 91.060.50  Двері металеві протипожежні. Загальні технічні умови.

ВИРОБИ З ПЛАСТИКУ:

7. ДСТУ Б В.2.6-15:2011  Блоки віконні та дверні полівінілхлоридні. Загальні технічні умови.

НАЦІОНАЛЬНІ СТАНДАРТИ НА МЕТОДИ ВИПРОБУВАНЬ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА ВІКНА, ДВЕРІ ТА ІНШІ 
ВИРОБИ НЕ ЗАЛЕЖНО ВІД МАТЕРІАЛУ З ЯКОГО ВОНИ ВИРОБЛЕНІ, НАПРИКЛАД:

8. ДСТУ Б В.1.1-6-2001  Двері і ворота. Методи випробувань на вогнестійкість.

9. ДСТУ Б В.2.6-12-97  Двері підвищеної міцності. Методи механічних випробувань.

10. ДСТУ Б В.2.6-17-2000 (ГОСТ 26602.1-99)  Блоки віконні та дверні. Методи визначення опору 
теплопередачі.

11. ДСТУ Б EN 12400:2013  Блоки віконні та дверні. Механічна міцність. Вимоги і класифікація  
(EN 12400:2002, IDT).

12. РЕГЛАМЕНТ ЄС 305/2011 ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ ТА РАДИ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ГАРМОНІЗОВА-
НИХ УМОВ ДЛЯ ПОШИРЕННЯ НА РИНКУ БУДІВЕЛЬНОЇ ПРОДУКЦІЇ І СКАСУВАННЯ ДИРЕКТИВИ 89/106/ЄЕС  
передбачає єдиний код для галузі виробу – «Двері, вікна, віконниці, ворота та споріднене оснащення 
для будинку» (додаток IV, таблиця 1, код 2)1.

ДЕТАЛІЗОВАНИЙ ПЕРЕЛІК

1. ДСТУ Б В.2.6-23:2009 (ГОСТ 23166-99)  Блоки віконні та дверні. Загальні технічні умови.

2. ДСТУ-Н Б В.2.6-146:2010  Настанова щодо проектування і улаштування вікон та дверей.

ВИРОБИ З ДЕРЕВИНИ:

1. ДСТУ Б В.2.6-90:2009  Вікна, двері та ворота дерев’яні. Номенклатура показників.

2. ДСТУ Б В.2.6-24-2001  (ГОСТ 24700-99) Блоки віконні дерев’яні зі склопакетами. Технічні умови

3. ДСТУ Б В.2.6-47:2008  Вікна та балконні двері деревоалюмінієві.

4. ДСТУ Б В.2.6-99:2009  Блоки дверні дерев’яні. Загальні технічні умови. (EN 14351-1:2006, NEQ)

5. ДСТУ Б В.2.6-16-2000  (ГОСТ 30109-94) Двері дерев’яні. Методи випробувань на опір злому.

1 Відповідно до даних розміщених на офіційному сайті CEN (Європейського комітету з стандартизації, www.cen.eu, що являє собою асоціацію, яка об’єднує національні 
органи стандартизації 34 європейських країн) налічується близько 40 стандартів ЄС, з якими необхідно гармонізувати нормативні документи України.
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6. ДСТУ Б В.2.6-179:2011  Двері дерев’яні. Метод визначення опору впливу кліматичних факторів  
(ГОСТ 28786-90, MOD).

ВИРОБИ МЕТАЛЕВІ:

1. ДСТУ Б В.2.6-46:2008  Вікна сталеві. Загальні технічні умови.

2. ДСТУ Б В.2.6-47:2008  Вікна та балконні двері деревоалюмінієві

3. ДСТУ Б В.2.6-45-2008  Конструкції будинків і споруд. Вікна та двері балконні, вітрини і вітражі з 
алюмінієвих сплавів. Загальні технічні умови

4. ДСТУ Б В.2.6-77:2009  Двері металеві протипожежні. Загальні технічні умови.

ВИРОБИ З ПЛАСТИКУ:

1. ДСТУ Б В.2.6-15:2011  Блоки віконні та дверні полівінілхлоридні. Загальні технічні умови.

 СТАНДАРТИ, ЩО ВСТАНОВЛЮЮТЬ МЕТОДИ ВИПРОБУВАНЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЮ:

1. ДСТУ Б В.1.1-6-2001  Двері і ворота. Методи випробувань на вогнестійкість.

2. ДСТУ Б В.2.6-12-97  Двері підвищеної міцності. Методи механічних випробувань.

3. ДСТУ Б В.2.6-17-2000 (ГОСТ 26602.1-99)  Блоки віконні та дверні. Методи визначення опору 
теплопередачі.

4. ДСТУ Б В.2.6-18-2000 (ГОСТ 26602.2-99)  Блоки віконні та дверні. Методи визначення повітро- та 
водопроникності.

5. ДСТУ Б В.2.6-19-2000 (ГОСТ 26602.3-99)  Блоки віконні та дверні. Метод визначення звукоізоляції.

6. ДСТУ Б В.2.6-20-2000 (ГОСТ 26602.4-99)  Блоки віконні та дверні. Метод визначення загального 
коефіцієнта пропускання світла.

7. ДСТУ Б В.2.6-89:2009  Блоки віконні та дверні балконні. Методи механічних випробувань.

8. ДСТУ Б EN 1026:2013  Блоки віконні та дверні. Повітропроникність. Метод випробування  
(EN 1026:2000, IDT).

9. ДСТУ Б EN 1027:2013  Блоки віконні та дверні. Водонепроникність. Метод випробування  
(EN 1027:2000, IDT).

10. ДСТУ Б EN 1191:2013  Блоки віконні та дверні. Опір багатократному відчиненню та зачиненню. Метод 
випробування (EN 1191:2000, IDT).

11. ДСТУ Б EN 1192:2013  Блоки дверні. Класифікація вимог міцності (EN 1192:1999, IDT).

12. ДСТУ Б EN 12208:2013  Блоки віконні та дверні. Водонепроникність. Класифікація (EN 12208:1999, IDT).

13. ДСТУ Б EN 12210:2013  Блоки віконні та дверні. Опір вітровому навантаженню. Класифікація  
(EN 12210:1999, IDT)

14. ДСТУ Б EN 12400:2013  Блоки віконні та дверні. Механічна міцність. Вимоги і класифікація  
(EN 12400:2002, IDT).

15. ДСТУ EN 1627:2014  Вікна, двері та жалюзі. Тривкість щодо зламування. Класифікація та технічні вимоги 
(EN 1627:2011, IDT)

16. ДСТУ ENV 1628:2005  Вікна, двері та жалюзі. Тривкість щодо зламування. Метод випробування на 
тривкість щодо статичного навантажування (ENV 1628:1999, IDT)

17. ДСТУ EN 1628:2014  Вікна, двері та жалюзі. Тривкість щодо зламування. Метод випробування на 
тривкість до статичного навантажування (EN 1628:2011, IDT)

18. ДСТУ EN 1629:2014  Вікна, двері та жалюзі. Тривкість щодо зламування. Метод випробування на 
тривкість до динамічного навантажування (EN 1629:2011, IDT)

19. ДСТУ EN 1630:2014  Вікна, двері та жалюзі. Тривкість щодо зламування. Метод випробування на 
тривкість до спроб ручного зламування (EN 1630:2011, IDT)

20. ДСТУ 4547 :2006  Вікна, двері та жалюзі. Кулетривкість. Вимоги та класифікація (EN 1522:1998, MOD)
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21. ДСТУ 4548:2006  Вікна, двері та жалюзі. Кулетривкість. Метод випробування (EN 1523:1998, MOD)

22. ДСТУ EN 13123-2:2006  Вікна, двері та жалюзі. Стійкість до вибуху. Класифікація та технічні вимоги. 
Частина 2. Діапазон випробування (EN 13123-2:2004, IDT)

23. ДСТУ EN 13124-2:2006  Вікна, двері та жалюзі. Стійкість до вибуху. Метод випробування. Частина 2. 
Діапазон випробування (EN 13124-2:2004, IDT)
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ПЕРЕЛІК ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ

1. EN 1026:2016  Windows and doors – Air permeability – Test method

2. EN 1027:2016  Windows and doors – Water tightness – Test method

3. EN 107:1980  Methods of testing windows – Mechanical test

4. EN 1121:2000  Doors – Behaviour between two different climates – Test method

5. EN 1125:2008  Building hardware – Panic exit devices operated by a horizontal bar, for use on escape routes – 
Requirements and test methods

6. EN 1154:1996  Building hardware – Controlled door closing devices – Requirements and test methods

7. EN 1154:1996/A1:2002  Buiding hardware – Controlled door closing devices – Requirements and test 
methods

8. EN 1154:1996/A1:2002/AC:2006  Building hardware – Controlled door closing devices – Requirements and 
test methods

9. EN 1155:1997  Building hardware – Electrically powered hold–open devices for swing doors – Requirements 
and test methods

10. EN 1155:1997/A1:2002  Building hardware – Electrically powered hold–open devices for swing doors – 
Requirements and test methods

11. EN 1155:1997/A1:2002/AC:2006  Building hardware – Electrically powered hold–open devices for swing 
doors – Requirements and test methods

12. EN 1158:1997  Building hardware – Door coordinator devices – Requirements and test methods

13. EN 1158:1997/A1:2002  Building hardware – Door cordinator devices – Requirements and test methods

14. EN 1158:1997/A1:2002/AC:2006  Building hardware – Door coordinator devices – Requirements and test 
methods

15. EN 1191:2012  Windows and doors – Resistance to repeated opening and closing – Test method

16. EN 1192:1999  Doors – Classification of strength requirements

17. EN 12045:2000  Shutters and blinds power operated – Safety in use – Measurement of the transmitted force

18. EN 12046–1:2003  Operating forces – Test method – Part 1: Windows

19. EN 12046–2:2000  Operating forces – Test method – Part 2: Doors

20. EN 12051:1999  Building hardware – Door and window bolts – Requirements and test methods

21. EN 12152:2002  Curtain walling – Air permeability – Performance requirements and classification

22. EN 12153:2000  Curtain walling – Air permeability – Test method

23. EN 12154:1999  Curtain walling – Watertightness – Performance requirements and classification

24. EN 12155:2000  Curtain walling – Watertightness – Laboratory test under static pressure

25. EN 12179:2000  Curtain walling – Resistance to wind load – Test method

26. EN 12194:2000  Shutters, external and internal blinds – Misuse – Test methods

27. EN 12207:2016  Windows and doors – Air permeability – Classification

28. EN 12208:1999  Windows and doors – Watertightness – Classification

29. EN 12209:2016  Building hardware – Mechanically operated locks and locking plates – Requirements and 
test methods

30. EN 12209:2016/PRA1  Building hardware – Mechanically operated locks and locking plates – Requirements 
and test methods

31. EN 12210:2016  Windows and doors – Resistance to wind load – Classification

32. EN 12211:2016  Windows and doors – Resistance to wind load – Test method

33. EN 12216:2002  Shutters, external blinds, internal blinds – Terminology, glossary and definitions
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34. EN 12217:2015  Doors – Operating forces – Requirements and classification

35. EN 12219:1999  Doors – Climatic influences – Requirements and classification

36. EN 12320:2012  Building hardware – Padlocks and padlock fittings – Requirements and test methods

37. EN 12365–1:2003  Building hardware – Gasket and weatherstripping for doors, windows, shutters and 
curtain walling – Part 1: Performance requirements and classification

38. EN 12365–2:2003  Building hardware – Gasket and weatherstripping for doors, windows, shutters and 
curtain walling – Part 2: Linear compression force test methods

39. EN 12365–3:2003  Building hardware – Gasket and weatherstripping for doors, windows, shutters and 
curtain walling – Part 3: Deflection recovery test method

40. EN 12365–4:2003  Building hardware – Gasket and weatherstripping for doors, windows, shutters and 
curtain walling – Part 4: Recovery after accelerated ageing test method

41. EN 12400:2002  Windows and pedestrian doors – Mechanical durability – Requirements and classification

42. EN 12424:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Resistance to wind load – Classification

43. EN 12425:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Resistance to water penetration – 
Classification

44. EN 12426:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Air permeability – Classification

45. EN 12427:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Air permeability – Test method

46. EN 12428:2013  Industrial, commercial and garage doors – Thermal transmittance – Requirements for the 
calculation

47. EN 12433–1:1999  Industrial, commercial and garage doors and gates – Terminology – Part 1: Types of doors

48. EN 12433–2:1999  Industrial, commercial and garage doors and gates – Terminology – Part 2: Parts of doors

49. EN 12444:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Resistance to wind load – Testing and 
calculation

50. EN 12445:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Safety in use of power operated doors – 
Test methods

51. EN 12453:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Safety in use of power operated doors – 
Requirements

52. EN 12453:2017  Industrial, commercial and garage doors and gates – Safety in use of power operated doors – 
Requirements and test methods

53. EN 12489:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Resistance to water penetration – Test 
method

54. EN 12519:2004  Windows and pedestrian doors – Terminology

55. EN 12604:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Mechanical aspects – Requirements

56. EN 12605:2000  Industrial, commercial and garage doors and gates – Mechanical aspects – Test methods

57. EN 12635:2002+A1:2008  Industrial, commercial and garage doors and gates – Installation and use

58. EN 12833:2001  Skylight and conservatory roller shutters – Resistance to snow load – Test method

59. EN 12835:2000  Airtight shutters – Air permeability test

60. EN 1294:2000  Door leaves – Determination of the behaviour under humidity variations in successive uniform 
climates

61. EN 12978:2003+A1:2009  Industrial, commercial and garage doors and gates – Safety devices for power 
operated doors and gates – Requirements and test methods

62. EN 1303:2015  Building hardware – Cylinders for locks – Requirements and test methods

63. EN 13049:2003  Windows – Soft and heavy body impact – Test method, safety requirements and classification

64. EN 13050:2011  Curtain Walling – Watertightness – Laboratory test under dynamic condition of air pressure 
and water spray
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65. EN 13051:2001  Curtain Walling – Watertightness – Site test

66. EN 130:1984  Methods of testing doors – Test for the change in stiffness of the door leaves by repeated 
torsion

67. EN 13115:2001  Windows – Classification of mechanical properties – Racking, torsion and operating forces

68. EN 13116:2001  Curtain walling – Resistance to wind load – Performance requirements

69. EN 13119:2016  Curtain walling – Terminology

70. EN 13120:2009+A1:2014  Internal blinds – Performance requirements including safety

71. EN 13123–1:2001  Windows, doors and shutters – Explosion resistance – Requirements and classification – 
Part 1: Shock tube

72. EN 13123–2:2004  Windows, doors, and shutters – Explosion resistance – Requirements and classification – 
Part 2: Range test

73. EN 13124–1:2001  Windows, doors and shutters – Explosion resistance – Test method – Part 1: Shock tube

74. EN 13124–2:2004  Windows, doors and shutters – Explosion resistance – Test method – Part 2: Range test

75. EN 13125:2001  Shutters and blinds – Additional thermal resistance – Allocation of a class of air permeability 
to a product

76. EN 13126–10:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 10: Arm–balancing systems

77. EN 13126–11:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 11: Top hung projecting reversible hardware

78. EN 13126–12:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 12: Side hung projecting reversible hardware

79. EN 13126–13:2012  Building hardware – Hardware for windows and balcony doors – Requirements and test 
methods – Part 13: Sash balances

80. EN 13126–14:2012  Building hardware – Hardware for windows and balcony doors – Requirements and test 
methods – Part 14: Sash fasteners

81. EN 13126–15:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 15: Rollers for horizontal sliding and sliding folding windows and doors

82. EN 13126–16:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 16: Hardware for Lift&Slide windows and doors

83. EN 13126–17:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 17: Hardware for Tilt&Slide windows and doors

84. EN 13126–19:2011  Building hardware – Requirements and test methods for windows and door height 
windows – Part 19: Sliding Closing Devices

85. EN 13126–1:2011  Building hardware – Hardware for windows and door height windows – Requirements 
and test methods – Part 1: Requirements common to all types of hardware

86. EN 13126–2:2011  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 2: Window fastener handles

87. EN 13126–3:2011  Building hardware – Hardware for windows and door–height windows – Requirements 
and test methods – Part 3: Handles, primarily for Tilt&Turn, Tilt–First and Turn–Only hardware

88. EN 13126–4:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 4: Espagnolettes

89. EN 13126–5:2011+A1:2014  Building hardware – Hardware for windows and door height windows – 
Requirements and test methods – Part 5: Devices that restrict the opening of windows and door height 
windows

90. EN 13126–6:2008  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 6: Variable geometry stay hinges (with or without a friction stay)
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91. EN 13126–7:2007  Building hardware – Requirements and test methods for windows and door height 
windows – Part 7: Finger catches

92. EN 13126–8:2006  Building hardware – Requirements and test methods for windows and doors height 
windows – Part 8: Tilt&Turn, Tilt–First and Turn–Only hardware

93. EN 13126–8:2017  Building hardware – Hardware for windows and door height windows – Part 8: 
Requirements and test methods for Tilt and Turn, Tilt–First and Turn–Only hardware

94. EN 13126–9:2013  Building hardware – Requirements and test methods for windows and door height 
windows – Part 9: Hardware for horizontal and vertical pivot windows

95. EN 13241:2003+A2:2016  Industrial, commercial, garage doors and gates – Product standard, performance 
characteristics

96. EN 13330:2013  Shutters – Hard body impact and prevention of access – Test methods

97. EN 13420:2011  Windows – Behaviour between different climates – Test method

98. EN 13527:1999  Shutters and blinds – Measurement of operating force – Test methods

99. EN 13561:2015  External blinds and awnings – Performance requirements including safety

100. EN 13561:2015/AC:2016  External blinds and awnings – Performance requirements including safety

101. EN 13637:2015  Building hardware – Electrically controlled exit systems for use on escape routes – 
Requirements and test methods

102. EN 13659:2015  Shutters and external venetian blinds – Performance requirements including safety

103. EN 13830:2015  Curtain walling – Product standard

104. EN 13830:2015/PRA1 Curtain walling – Product standard

105. EN 14019:2016  Curtain Walling – Impact resistance – Performance requirements

106. EN 14024:2004  Metal profiles with thermal barrier – Mechanical performance – Requirements, proof and 
tests for assessment

107. EN 14201:2004  Blinds and shutters – Resistance to repeated operations (mechanical endurance) – Methods 
of testing

108. EN 14202:2004  Blinds and shutters – Suitability for use of tubular and square motorizations – Requirements 
and test methods

109. EN 14203:2004  Blinds and shutters – Capability for use of gears with crank handle – Requirements and test 
methods

110. EN 14351–1:2006+A2:2016  Windows and doors – Product standard, performance characteristics – Part 1: 
Windows and external pedestrian doorsets

111. EN 14500:2008  Blinds and shutters – Thermal and visual comfort – Test and calculation methods

112. EN 14501:2005  Blinds and shutters – Thermal and visual comfort – Performance characteristics and 
classification

113. EN 14608:2004  Windows – Determination of the resistance to racking

114. EN 14609:2004  Windows – Determination of the resistance to static torsion

115. EN 14637:2007  Building hardware – Electrically controlled hold–open systems for fire/smoke door 
assemblies – Requirements, test methods, application and maintenance

116. EN 14648:2007  Building hardware – Fittings for shutters – Requirements and test methods

117. EN 14759:2005  Shutters – Acoustic insulation relative to airborne sound – Expression of performance

118. EN 14846:2008  Building hardware – Locks and latches – Electromechanically operated locks and striking 
plates – Requirements and test methods

119. EN 1522:1998  Windows, doors, shutters and blinds – Bullet resistance – Requirements and classification

120. EN 1523:1998  Windows, doors, shutters and blinds – Bullet resistance – Test method
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121. EN 1527:2013  Building hardware – Hardware for sliding doors and folding doors – Requirements and test 
methods

122. EN 1529:1999  Doors leaves – Height, width, thickness and squareness – Tolerance classes

123. EN 1530:1999  Door leaves – General and local flatness – Tolerance classes

124. EN 15684:2012  Building hardware – Mechatronic cylinders – Requirements and test methods

125. EN 16005:2012  Power operated pedestrian doorsets – Safety in use – Requirements and test methods

126. EN 16005:2012/AC:2015  Power operated pedestrian doorsets – Safety in use – Requirements and test 
methods

127. EN 16034:2014  Pedestrian doorsets, industrial, commercial, garage doors and openable windows – Product 
standard, performance characteristics – Fire resisting and/or smoke control characteristics

128. EN 16035:2012  Hardware performance sheet (HPS) – Identification and summary of test evidence to facilitate 
the inter–changeability of building hardware for application to fire resisting and/or smoke control doorsets 
and/or openable windows

129. EN 1627:2011  Pedestrian doorsets, windows, curtain walling, grilles and shutters – Burglar resistance – 
Requirements and classification

130. EN 1628:2011+A1:2015  Pedestrian doorsets, windows, curtain walling, grilles and shutters – Burglar 
resistance – Test method for the determination of resistance under static loading

131. EN 1629:2011+A1:2015  Pedestrian doorsets, windows, curtain walling, grilles and shutters – Burglar 
resistance – Test method for the determination of resistance under dynamic loading

132. EN 1630:2011+A1:2015  Pedestrian doorsets, windows, curtain walling, grilles and shutters – Burglar 
resistance – Test method for the determination of resistance to manual burglary attempts

133. EN 16361:2013+A1:2016  Power operated pedestrian doors – Product standard, performance characteristics  – 
Pedestrian doorsets, other than swing type, initially designed for installation with power operation

134. EN 16433:2014  Internal blinds – Protection from strangulation hazards – Test methods

135. EN 16434:2014  Internal blinds – Protection from strangulation hazards – Requirements and test methods for 
safety devices

136. EN 16580:2015  Windows and doors – Wetness and splash water proof door leaves – Test and classification

137. EN 16758:2016  Curtain walling – Determination of the strength of sheared connections – Test method and 
requirements

138. EN 16864:2017  Building hardware – Mechatronic padlocks – Requirements and test methods

139. EN 179:2008  Building hardware – Emergency exit devices operated by a lever handle or push pad, for use on 
escape routes – Requirements and test methods

140. EN 1906:2012  Building hardware – Lever handles and knob furniture – Requirements and test methods

141. EN 1932:2013  External blinds and shutters – Resistance to wind loads – Method of testing and performance 
criteria

142. EN 1933:1998  Exterior blinds – Resistance to load due to water accumulation – Test method

143. EN 1935:2002  Building hardware – Single–axis hinges – Requirements and test methods

144. EN 1935:2002/AC:2003  Building hardware – Single–axis hinges – Requirements and test methods

145. EN 947:1998  Hinged or pivoted doors – Determination of the resistance to vertical load

146. EN 948:1999  Hinged or pivoted doors – Determination of the resistance to static torsion

147. EN 949:1998  Windows and curtain walling, doors, blinds and shutters – Determination of the resistance to 
soft and heavy body impact for doors

148. EN 950:1999  Door leaves – Determination of the resistance to hard body impact

149. EN 951:1998  Door leaves – Method for measurement of height, width, thickness and squareness

150. EN 952:1999  Door leaves – General and local flatness – Measurement method
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